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ภาคผนวก ก

การกำหนดค่าพารามิเตอร์สำหรับทดสอบฮิวริสติก

การจำลองระบบการกระจายเวชภัณฑ์ของโรงพยาบาลเพ่ือสร้างข้อมูลนำเข้าสำหรับทดสอบ 
ฮิวริสติกอาภัยค่าพารามิเตอร์ ลามารถแสดงการกำหนดค่าพารามิเตอร์สำหรับแต่ละปัญหาทดสอบ 
ตามจำนวนจุดรับเวชภัณฑ์ได้ดังน้ี

ก.1 ป ัญหาทดสอบขนาด 10 จุดรับ

ในแต่ละปัญหาทดสอบมี 1 ปัญหาท่ีมีการกำหนดพารามิเตอร์ด้านความลามารถในการ
จัดเก็บเวชภัณฑ์แตกต่างจากปัญหาอ่ืน  ๆ สำหรับปัญหาทดสอบขนาด 10 จุดรับคือปัญหาท่ี 10_2 
แสดงค่าพารามิเตอร์ของปัญหาทดสอบดังตารางท่ี ก.1

ตารางที่ ก .1 ค่าพารามิเตอร์ของปัญหาทดสอบขนาด10จุดรับ
-— ______  ปัญหาทดสอบท่ี

พารามิเตอร์ ~ ~ '— — ___________
อ่ืนๆ 10_2 -

1) จำนวนจุดรับเวชภัณฑ์ 10 10
2) จำนวนประ๓ ทเวชภัณฑ์ ๆ 3
3) ค่ามากท่ีลุดของระยะทางในแนวแกน X 100 100
4) ค่ามากท่ีลุดของระยะทางในแนวแกน Y 100 100
5) ค่ามากท่ีสุดของความลามารถในการจัดเก็บเวชภัณฑ์ 150 150
6) ค่าน้อยท่ีสุดของความลามารถในการจัดเก็บเวชภัณฑ์ 80 200
7) ค่าเฉล่ียของปริมาณความต้องการเวชภัณฑ์ 20 20
8) ส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐานของปริมาณความต้องการเวชภัณฑ์ 5 5
9) ค่ามากท่ีลุดของส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐานของปริมาณความ 
ต้องการเวชภัณฑ์

5 5

ก.2 ป ัญหาทดสอบขนาด 20 จุดรับ

ป ัญ หาท ี่ม ีก ารกำหนดพ าราม ิเตอร ์ด ้านความลามารถในการจ ัด เก ็บ เวชภ ัณ ฑ ์แตกต ่างจาก

ป ัญหาอ ื่นๆ สำหร ับป ัญ หาทดสอบขนาด  20 จ ุดร ับค ือป ัญ หาท ี่ 20_2  แสดงค ่าพาราม ิเตอร ์ของ

ป ัญ ห าท ดสอบ ด ังต ารางท ี่ ก .2



7 7

ตารางที่ ก.2 ค่าพารามิเตอร์ของปัญหาทดลอบขนาด 20 จุดรับ
~ ปัญหาทดลอบท่ี 

พารามิเตอร์ ' ~ — ^
อ่ืนๆ 20_2

1) จำนวนจุดรับเวชภัณฑ์ 20 20
2) จำนวนประ๓ ทเวชภัณฑ์ 3 3
3) ค่ามากท่ีลุดของระยะทางในแนวแกน X 100 100
4) ค่ามากท่ีสุดของระยะทางในแนวแกน Y 100 100
5) ค่ามากท่ีสุดของความสามารถในการจัดเก็บเวชภัณฑ์ 150 150
6) ค่าน้อยท่ีสุดของความลามารถในการจัดเก็บเวชภัณฑ์ 80 200
7) ค่าเฉล่ียของปริมาณความต้องการเวชภัณฑ์ 20 20
8) ส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐานของปริมาณความต้องการเวชภัณฑ์ 5 5
9) ค่ามากท่ีสุดของส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐานของปริมาณความ

5 5
ต้องการเวชภัณฑ์

ก.ร ■ ปัญหาทดส,อบขนาด 30 จุดรับ

ปัญหาท่ีมีการกำหนดพารามิเตอร์ด้านความลามารถในการจัดเก็บเวชภัณฑ์แตกต่างจาก 
ปัญหาอ่ืน  ๆ สำหรับปัญหาทดลอบขนาด 30 จุดรับคือปัญหาท่ี 30_2 แสดงค่าพารามิเตอร์ของ 
ปัญหาทดสอบดังตารางท่ี ก.3

ตารางที่ ก.3 ค่าพารามิเตอร์ของปัญหาทดลอบขนาด 30 จุดรับ
— —____ ปัญหาทดลอบท่ี

พารามิเตอร์ "  ' ------—_____
อ่ืนๆ 30_2

1) จำนวนจุดรับเวชภัณฑ์ 30 30
2) จำนวนประ๓ ทเวชภัณฑ์ 3 3
3) ค่ามากท่ีลุดของระยะทางในแนวแกน X 100 100
4) ค่ามากท่ีลุดของระยะทางในแนวแกน Y 100 100
5) ค่ามากท่ีสุดของความลามารถในการจัดเก็บเวชภัณฑ์ 200 300
6) ค่าน้อยท่ีลุดของความลามารถในการจัดเก็บเวชภัณฑ์ 300 500
7) ค่าเฉล่ียของปริมาณความต้องการเวชภัณฑ์ 20 20
8) ส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐานของปริมาณความต้องการเวชภัณฑ์ 5 5
9) ค่ามากท่ีลุดของส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐานของปริมาณความ 
ต้องการเวชภัณฑ์

5 5
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ปัญหาทีมการกำหนดพารามิเตอร์ด้านความสามารถในการจัดเก็บเวชภัณฑ์แตกต่างจาก 
ปัญหาอ่ืน  ๆ ลำหรับปัญหาทดสอบขนาด 40 จุดรับคือปัญหาท่ี 40_2 แสดงค่าพารามิเตอร์ของ
ปัญหาทดสอบดังตารางที, ก.4

ตารางที่ ก.4 ค่าพารามิเตอร์ของปัญหาทดสอบขนาด 40 จุดรับ

ก.4 ปัญหาทดสอบขนาด 40 จุดรับ

~ — — ปัญหาทดสอบท่ี 
พารามิเตอร์ ~~~~~ — _______

อ่ืนๆ 40_2

1) จำนวนจุดรับเวชภัณฑ์ 40 40
2) จำนวนประ๓ ทเวชภัณฑ์ 3 3
3) ค่ามากท่ีสุดของระยะทางในแนวแกน X 100 100
4) ค่ามากท่ีสุดของระยะทางในแนวแกน Y 100 100
5) ค่ามากท่ีสุดของความสามารถในการจัดเก็บเวชภัณฑ์ 200 300
6) ค่าน้อยท่ีสุดของความสามารถในการจัดเก็บเวชภัณฑ์ 300 500
7) ค่าเฉล่ียของปรมาณความต้องการเวชภัณฑ์ 20 20
8) ส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐานของปริมาณความต้องการเวชภัณฑ์ 5 5
9) ค่ามากท่ีสุดของส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐานของปริมาณความ 
ต้องการเวชภัณฑ์

5 5

ก.5 ปัญหาทดสอบขนาด 50 จุดรับ

ปัญหาท่ีมีการกำหนดพารามิเตอร์ด้านความสามารถในการจัดเก็บเวชภัณฑ์แตกต่างจาก 
ปัญหาอ่ืน  ๆ ลำหรับปัญหาทดสอบขนาด 50 จุดรับคือปัญหาท่ี 50_1 แสดงค่าพารามิเตอร์ของ
ปัญหาทดสอบดังตารางท่ี ก.5



ตารางที่ ก.ร ค่าพารามิเตอร์ของปัญหาทดสอบขนาด 50 จุดรับ
~~~ -— -~-_______ปัญหาทดสอบท่ี

พารามิเตอร์ ~~~~~~~~~
อ่ืนๆ 50_1

1) จำนวนจุดรับเวชภัณฑ์ 50 50
2) จำนวนประ๓ ทเวชภัณฑ์ 3 3
3) ค่ามากท่ีสุดของระยะทางในแนวแกน X 100 100
4) ค่ามากท่ีสุดของระยะทางในแนวแกน Y 100 100
5) ค่ามากท่ีสุดของความลามารถในการจัดเก็บเวชภัณฑ์ 200 80
6) ค่าน้อยท่ีสุดของความลามารถในการจัดเก็บเวชภัณฑ์ 300 150
7) ค่าเฉล่ียของปริมาณความต้องการเวชภัณฑ์ 20 20
8) ส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐานของปริมาณความต้องการเวชภัณฑ์ 5 5
9) ค่ามากท่ีลุดของส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐานของปริมาณความ 
ต้องการเวชภัณฑ์

5 5

ก.ธ ปัญหาทดสอบขนาด 100 จุดรับ

แลดงค่าพารามิเตอร์ของปัญหาทดลอบดังตารา 3ท่ี ก.6

ตารางที่ ก.6 ค่าพารามิเตอร์ของปัญหาทดลอบขนาด100จุดรับ
' -— ปัญหาทดสอบท่ี 

พารามิเตอร์ —
100_1 100_2

1) จำนวนจุดรับเวชภัณฑ์ 50 50
2) จำนวนประ๓ ทเวชภัณฑ์ 3 3
3) ค่ามากท่ีสุดของระยะทางในแนวแกน X 100 100
4) ค่ามากท่ีสุดของระยะทางในแนวแกน Y 100 100
5) ค่ามากท่ีลุดของความสามารถในการจัดเก็บเวชภัณฑ์ 300 200
6) ค่าน้อยท่ีสุดของความลามารถในการจัดเก็บเวชภัณฑ์ 500 300
7) ค่าเฉล่ียของปริมาณความต้องการเวชภัณฑ์ 20 20
8) ส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐานของปริมาณความต้องการเวชภัณฑ์ 5 5
9) ค่ามากท่ีลุดของส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐานของปริมาณความ 
ต้องการเวชภัณฑ์

5 5
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ตัวอย่างผลการคำนวณจากฮิวริสติก

ตัวอย่างผลการคำนวณการเลือกท่ีต้ังและจัดสรรจุดรับจากฮิวริสติก แบ่งออกเป็น 3 ส่วน คือ 
ส่วนการจำลองระบบเพ่ือใช้สร้างข้อมูลนำเข้า ส่วนการคำนวณค่าขอบเขตของจำนนนห้องจ่ายยและ 
ส่วนการเลือกท่ีตังและจัดสรรจุดรับให้แก่ห้องจ่ายยา

ข.1 ส่วนการจำลองระบบเพ ื่อใช้สร้างข้อม ูลนำเข ้า

1 Mu= 10
า sigMa= 3
2 Mu= 1
2 sigMa= 2
3 Mu= 9
3 sigMa= 1

Node i Product j PosX(i) PosY(i) Capacity(i) Demand(i.j) TotalDemand(i) sigmafi.j)
1 1 71 5 128 8 16 2.3
2 1 53 41 148 9 17 1.8
3 1 58 86 97 10 20 2
4 1 29 79 117 13 26 1.3
5 1 30 37 87 10 20 .3
6 1 77 96 149 7 15 1.2
7 1 1 87 127 14 28 4.9
8 1 76 6 81 8 16 .3
9 1 81 95 120 9 17 2
10 1 71 36 87 11 21 1.8
1 2 71 5 128 0 16 2.4
2 2 53 41 148 0 17 8
3 2 58 86 97 1 20 2.4
4 2 29 79 117 3 26 1.3
5 2 30 37 87 1 20 3.1
6 2 77 96 149 0 15 2.7

2 1 87 127 4 28 .87
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8 2 76 6 81 0 16 4.7
9 2 81 95 120 0 17 3.3
10 2 71 36 87 1 21 2.5
1 3 71 5 128 8 16 2
2 3 53 41 148 8 17 .5
3 3 58 86 97 9 20 3.9
4 3 29 79 117 10 26 2.3
5 3 30 37 87 9 20 3.8
6 3 77 96 149 8 15 3
7 3 1 87 127 10 28 4.2
8 3 76 6 81 8 16 .1
9 3 81 95 120 8 17 1.1
10 3 71 36 87 9 21 .4

ข.2 ส่วนการคำนวณค่าขอบเขตของจำนวนห้องจ่ายยา
TotalDis= 5181.28
Path N 0= 90
Mean= 115.14
iteration 1
5.1 8 -1_8_ _2_3_4_5_6_ 7 9 1 0_ 1-8 1-8
iteration= 2
35.51 ’ 0 1 8  10 2 3 4 5 6 7 9 8-10 1-8 8-10
iteration= 3
54.19 2 1 8  10 2 3 4 5 6 7 9  10-2 1-8 8-10 10-2
iteration= 4
77.54 5 1 8 10 2 5 3 4 6 7 9 2-5 1-8 8-10 10-2 2-5
iteration 5
119.55 4 1 8  10 2 5 4  3 6 7 9 5-4 1-8 8-10 10-2 2-5 5-4

iteration= 6
148.67 7 1 8  10 2 5 4 7  3 6 9 4-7 1-8 8-10 10-2 2-5 5-4 4-7

iteration= 7
178.5 3 1 8  10 2 5 4 7 3  6 9 4-3 1-8 8-10 10-2 2-5 5-4 4-7 4-3

iteration= 8
199.97 6 1 8 1 0  2 5 4 7  3 6_ _9_ 3-6 1-8 8-10 10-2 2-5 5-4 4-7 4-3 3-6

iteration= 9
204.09 9 1 8  10 2 5 4 7 3 6 9 6-9 1-8 8-10 10-2 2-5 5-4 4-7 4-3 3-6 6-9
204.09
รน m Demand= 196
149
148

LOWER 2 UPPER 4



ข.3 ส่วนการเลึอกที่ต ั้งและจ่ดสรรจุดรับให้แก่ห ้องจ่ายยา

StartTime= 69121.26

Number of Hub= 2

lteration= 1

START
HubNo 1 6
HubNo 2 2
Order 1 3_6_9_ 52
Order 2 1 2 4 5 7 8 10
HubNo 1 6
HubNo 2 2
Sublteratlonl 264.12 41.52306
REALLOCATE
Helper 10
Order 1 _3_6_9_ 52
Order 2 ,1_2_4_5_7_8_10.
HubNo 1 6
HubNo 2 2
Subiteration 2 264.12 41.52306
Solution(sublteration)= 264.12 Solutionlteration= 264.12
Solutionlteration 264.12 STOP True subB
Order 1 _3_6_9_ 52 3
Order 2 1 2  4 5 ๐ 144 7
HubNo 1 6
HubNo 2 2
Subiteration 3 264.12 41.52306
Solution(sublteration)= 264.12 Solutionlteration= 264.12 
Solutionlteration 264.12 STOP True subB 2
SWAP
arrange remainning node
Order 1 _3_6_9_ 52 3
Order 2 12  4 5 7 ๐'C

O

HubNo 6
HubNo 2 2
Subiteration 4 264.12 41.52306
AAA swapl 1
Solution(sublteration)= 264.12 Solutionlteration= 264.12



Solutionlteration 264.12 STOP True

lteration= 2

START
HubNo 1 9
HubNo 2 10
Order 1 3 4 6 7 9 106 5
Order 2 _1_2_5_8_10_ 90 5
HubNo 1 6
HubNo 2 2
Subiteration 1 277.2 41.55649
REALLOCATE
Helper 10
Order 1 _3_6_9_ 52 3
Order 2 1 2  4 5 7 8 10 144
HubNo 1 6
HubNo 2 2
Subiteration 2 264.12 41.52306
Solution(sublteration)= 264.12 Solutionlteration:
Solutionlteration 264.12 STOP False
Order 1 _3_6_9_ 52 3
Order 2 1 2  4 5 7 8 10 144
HubNo 1 6
HubNo 2 2
Subiteration 3 264.12 41.52306
Solution(sublteration)= 264.12 Solutionlteration:
Solutionlteration 264.12 STOP True
Order 1 _3_6_9_ 52 3
Order นา)':CM 7 8 10 144
HubNo 1 6
HubNo 2 2
Subiteration 4 264.12 41.52306
Solution(sublteration)= 264.12 Solutionlteration
Solutionlteration 264.12 STOP True
SWAP
arrange remainning node
Order 1 _3_6_9_ 52 3
Order 2 1 2  4 5 7 8 10 144
HubNo 1 6

264.12 
subB 0

264.12 
subB 1

264.12 
subB 2

HubNo 2 2



Subiteration 5 264.12 41.52306
AAA swapl 1 
Solution(sublteration)= .264.12 Solutionlteration
Solutionlteration 264.12 STOP True



ภาคผนวก ค

ผลการทดสอบฮิวริสติก



ภาคผนวก ค

ผลการทดสอบฮิวริสติก

คำตอบท่ีได้รับจากวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริสติกประกอบด้วย ท่ีต้ังของห้องจ่ายยา การ
จัดสรรจุดรับให้กับห้องจ่ายยา ระยะขจัดรวม ปริมาณพัสดุลำรองรวมและค่าปรับรวม ลามารถ
แสดงผลการทดสอบฮิวรัสติกลำหรับแต่ละปัญหาทดสอบตามจำนวนจุดรับเวชภัณฑ์ได้ดังน้ี

ค.1 ปัญหาทดสอบขนาด 10 จุดรับ

ค1.1 ปัญหาทดสอบที่ 10 1

ตารางที่ ค .1 ข้อมูลนำเข้าของปัญหาทดสอบท่ี 10_1
Demands of Product No.1 = (10, 3) 
Demands of Product No.2 = (1.2) 
Demands of Product No.3 = (9, 1)
Node Coordinate

Capacity
Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.

No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
1 71 5 128 16 8 0 8 2.3 2.4 2
2 53 41 148 17 9. 0 8 1.8 0.8 0.5
3 58 86 97 20 10 1 9 2 2.4 3.9
4 29 79 117 26 13 3 10 1.3 1.3 2.3
5 30 37 87 20 10 1 9 0.3 3.1 3.8
6 77 96 149 15 7 0 8 1.2 2.7 3
7 1 87 127 28 14 4 10 4.9 0.8 4.2
8 76 6 81 16 8 0 8 0.3 4.7 0.1
9 81 95 120 17 9 0 8 2 3.3 1.1
10 71 36 87 21 11 1 9 1.8 2.5 0.4
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ตารางที่ ค.2 คำตอบที่ได้จากวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริลติกของปัญหาทดสอบที่ 10_1

Number of Hub Distance Safety Stock
Penalty

Ratio 0.5:0.5 Ratio 0.4:0.6
2 264.12 41.52 79.67 63.74
3 173.07 50.04 59.97 57.98
4 101.84 56.92 50.00 60.00

ตารางที่ ค.3 ผลการทดสอบปัญหาทดลอบท่ี 10_1 ด้วย,วิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริลติก
Number of Hub Distance Safety Stock Hubs Allocations

2 264.12 41.52 2 ,6 1-2-4-5-7-8-10

3-6-9

3 173.07 50.04 1 , 4 , 6

1-2-8-10

4-5-7

3-6-9

4 101.84 56.92 2 , 6 , 7 , 8

2-5-10

3-6-9

4-7

1-8

ค1 .2 ปัญหาทดสอบที่ 10 2 

ตารางที่ ค.4 ข้อมูลนำเข้าของปัญหาทดสอบท่ี 10_2
Demands of Product No.1 = (10, 3) 
Demands of Product No.2 = (1,2) 
Demands of Product No.3 = (9, 1)

Node Coordinate
Capacity

Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.
No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3

1 71 5 184 16 8 0 8 2 .3 2 .4 2

2 53 41 199 17 9 0 8 1.8 0 .8 0 .5

3 58 86 162 20 10 1 9 2 2.4 3.9

4 29 79 176 26 13 3 10 1.3 1.3 2 .3

5 30 37 155 20 10 1 9 0 .3 3.1 3 .8
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Node Coordinate
Capacity

Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.
No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
6 77 96 199 15 7 0 8 1.2 2.7 3
7 1 87 183 28 14 4 10 4.9 0.8 4.2
8 76 6 150 16 8 0 8 0.3 4.7 0.1
9 81 95 178 17 9 0 8 2 3.3 1.1
10 71 36 155 21 11 1 9 1.8 2.5 0.4

ตารางที่ ค.5 คำตอบท่ีได้จากวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวรสติกของปัญหา ทดสอบท่ี 10_2

Number of Hub Distance Safety stock
Penalty

Ratio 0.5:0.5 Ratio 0.4:0.6
1 404.65 30.03 ไม่พิจารณา ไม่พิจารณา
2 254.11 41.55 74.76 59.81
3 173.07 50.04 59.97 57.98
4 101.84 56.92 50.00 60.00

ตารางที่ ค.6 ผลการทดสอบปัญหาทดสอบท่ี 10_2 ด้วยวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริสติก
Number of Hub Distance Safety stock Hubs Allocations

1 404.65 30.03 2 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10

2 254.11 41.55 3, 10
3-4-6-7-9

1-2-5-8-10

3 173.07 50.04 1 , 4 . 6

1-2-8-10

4-5-7

3-6-9

4 101.84 56.92 2, 6, 7, 8

2-5-10

3-6-9

4-7

1-8
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ค1.3 ปัญหาทดสอบที่ 10 3

ตารางที่ ค.7 ข้อมูลนาเข้าของปัญหาทดสอบท่ี 10_3
Demands of Product No.1 = (0, 3) 
Demands of Product No.2 = (1,4) 
Demands of Product No.3 = (15, 0)

Node Coordinate
Capacity

Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.
No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
1 0 61 119 15 0 0 15 0.9 4.3 0.8
2 2 48 141 15 0 0 15 3.8 0.5 1.7
3 99 37 148 15 0 0 15 2.3 2.2 2.1
4 44 16 146 15 0 0 15 0.7 4.7 3.1
5 72 61 144 15 0 0 15 1.3 4.3 0.5
6 89 28 102 15 0 0 15 1.1 4.5 0.7
7 53 87 107 15 0 0 15 1.9 4.5 2.5
8 59 21 131 18 1 2 15 4.7 1.5 0.3
9 20 7 131 20 2 3 15 2.9 4.5 4.4
10 93 27 123 21 2 4 15 1.7 4.3 3.2

ตารางที่ ค.8 คำตอบท่ีได้จากวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริลติกของปัญหา ทดสอบท่ี 10_3

Number of Hub Distance Safety stock
Penalty

Ratio 0.5:0.5 Ratio 0.4:0.6
2 254.20 49.18 73.92 59.13
3 168.31 59.49 57.05 55.64
4 102.57 67.04 50.00 60.00

ตารางที่ ค.9 ผลการทดสอบปัญหาทดสอบท่ี 10_3 ด้วยวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริสติก
Number of Hub Distance Safety Stock Hubs Allocations

2 254.2 49.18 2 ,6
1-2-7-10

3-4-5-6-8-10

3 168.31 5 9 .4 9 1 . 4 , 6

1-2-7

4-8-9

3-5-6-10
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Number of Hub Distance Safety Stock Hubs Allocations

4 102.57 67.04 1 , 4 , 7 , 1 0

1-2

4-8-9

5-7

3-6-10

ค1.4 ปัญหาทดสอบที่ 10 4

ตารางที่ ค.10 ข้อมูลนำเข้าของปัญหาทดสอบท่ี 10_4
Demands of Product No.1 = (0, 1) 
Demands of Product No.2 = (9, 3) 
Demands of Product No.3 = (14, 1)
Node Coordinate

Capacity
Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.

No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
1 22 83 135 23 0 9 14 2 4.5 2.2
2 76 22 123 16 0 4 12 2.5 3.3 2.2
3 55 94 118 25 0 11 14 0.2 4.1 1.8
4 40 12 144 19 0 6 13 0.5 3.6 4.8
5 87 76 85 25 0 11 14 2 4.2 3
6 34 73 134 25 0 11 14 3.3 0.5 0
7 47 80 103 20 0 7 13 1.6 4.1 3.5
8 94 55 85 20 0 7 13 1.4 4.6 0.7
9 70 57 96 20 0 7 13 0.4 4 3.4
10 84 18 117 30 1 14 15 1.3 3.9 0.7

ตารางที่ ค. 11 คำตอบท่ีได้จากวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริลติกของปัญหาทดสอบท่ี 10_4

Number of Hub Distance Safety Stock
Penalty

Ratio 0.5:0.5 Ratio 0.4:0.6
2 232.56 47.13 85.94 68.75
3 148.58 57.53 36.85 29.48
4 111.22 63.54 31.68 32.01
5 85.54 69.27 33.33 40.00
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ตารางที่ ค .12 ผลการทดสอบปัญหาทดสอบที่ 10_4 ด้วยวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริสติก
Number of Hub Distance Safety stock Hubs Allocations

2 232.56 47.13 2 1 6
2-4-8-9-10

1-3-5-6-7

3 148.58 57.53 2 , 7 , 8

2-4-10

1-3-6-7

5-8-9

4 111.22 63.54 2 , 4 , 7 , 8

2-10

4

1-3-6-7

5-8-9

5 85.54 69.27 2 , 3 , 4 , 6 , 8

2-10

3

4

1-6-7

5-8-9

ค1 .5 ปัญหาทดสอบที่ 10 5 

ตารางที่ ค .13 ข้อมูลนำเข้าของปัญหาทดสอบท่ี 1CL5
Demands of Product No.1 = (7, 3) 
Demands of Product No.2 = (2, 2) 
Demands of Product No.3 = (15, 0)

Node Coordinate
Capacity

Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.
No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3

1 71 32 99 32 12 5 15 4.4 1.2 3

2 46 91 102 21 5 1 15 1 0 .2 3

3 100 38 149 29 10 4 15 2.4 2.4 4 .5

4 47 19 148 25 8 2 15 0 .9 1.9 1.1

5 44 33 124 18 3 0 15 4 .9 4.4 0 .6

6 29 6 8 130 19 4 0 15 3.1 4 .4 3.2

7 6 5 9 9 116 20 5 0 15 2 .5 3 .7 1.5
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Node Coordinate
Capacity

Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.
No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
8 28 90 109 16 1 0 15 3.1 1.5 3.6
9 95 82 114 22 6 1 15 1.7 1 3.8
10 24 58 145 20 5 0 15 3.3 4.9 2.9

ตารางที่ ค .14 คำตอบท่ีได้จากวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวรัลติกของปัญหาทดสอบท่ี 10_5

Number of Hub Distance Safety Stock
Penalty

Ratio 0.5:0.5 Ratio 0.4:0.6
2 246.65 51.02 ไม่พิจารณา ไม่พิจารณา
3 181.90 61.44 20.16 16.12
4 129.64 69.23 16.67 20.00

ตารางที่ ค .15 ผลการทดสอบปัญหาทดสอบท่ี 10_5 ด้วยวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริลติก
Number of Hub Distance Safety Stock Hubs Allocations

2 246.65 51.02 2 1 5
2-6-7-8-9

1-3-4-5-10

3 181.90 61.44 5 , 6 , 9

1-4-5

2-6-8-10

3-7-9

4 129.64 69.23 3 , 5 , 6 , 7

3

1-4-5

6-8-10

2-7-9

ค.2 ปัญหาทดสอบขนาด 20 จุดรับ

ค2.1 ป ัญ หาทดสอบท ี่2 0 1

ตารางที่ ค .16 ข้อมูลนำเข้าของปัญหาทดสอบท่ี 20_1
Demands of Product No.1 = (2, 4)
Demands of Product No.2 = (13. 0)
Demands of Product No.3 = (11,0)
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Node Coordinate
Capacity

Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.
No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
1 71 52 93 28 4 13 11 4.8 2.5 2
2 53 77 120 32 8 13 11 2.7 0.8 0.1
3 58 5 85 24 0 13 11 2.5 1.1 0.8
4 29 59 112 31 7 13 11 4.9 1.6 0.8
5 30 47 143 25 1 13 11 1.1 3.9 2.5
6 77 30 98 29 5 13 11 1.9 0.3 2
7 1 62 134 24 0 13 11 2 2.6 0.5
8 76 65 106 24 0 13 11 1.4 3.8 1.4
9 81 26 100 24 0 13 11 2.5 4 3.2
10 71 28 144 27 3 13 11 0.7 1.6 4.2
11 5 83 124 24 0 13 11 2.6 4.9 2.5
12 41 82 123 27 3 13 11 48 4 0.9
13 86 59 109 30 6 13 11 2.8 3.4 4.5
14 79 99 86 24 0 13 11 4.5 4.5 1.9
15 37 91 119 26 2 13 11 3.3 4.4 1.6
16 96 23 128 31 7 13 11 2.2 2.1 3.9
17 87 70 143 24 0 13 11 3.5 0.6 1.1
18 6 98 138 28 4 13 11 0.3 4.8 2.2
19 95 24 81 28 4 12 11 3.8 4 1.2
20 36 53 118 29 5 13 11 3.5 3.5 4.4

ดารางที่ ค.17 คำตอบท่ีได้จากวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริสติกของปัญหาทดสอบท่ี 20_1

Number of Hub Distance Safety stock
Penalty

Ratio 0.5:0.5 Ratio 0.4:0.6
4 374.09 99.23 18.70 14.96
5 272.80 110.41 10.00 12.00
6 198.53 120.25 18.70 14.96
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ตารางที่ ค.18 ผลการทดสอบปัญหาทดสอบท่ี 20_1 ด้วยวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริสติก
Number of Hub Distance Safety stock Hubs Allocations

4 374.09 99.23 2, 10, 17, 18

2-3-4-5-20

6-9-10-16-19

1-8-13-14-17

7-11-12-15-18

5 272.8 110.41 10, 11, 17, 16, 20

1-3-6-9-10

7-11-15-18

2-8-13-14-17

16-19

4-5-12-20

6 198.53 120.25 10, 11, 12, 16, 17, 20

1-3-6-9-10

7-11-18

2-12-15

16-19

8-13-14-17

4-5-20

ค2 .2 ป ัญ หาทดสอบท ี่20 2 

ตารางที่ ค.19 ข้อมูลนำเข้าของปัญหาทดสอบท่ี 20_2
Demands of Product No.1 = (2, 4) 
Demands of Product No.2 = (13, 0) 
Demands of Product No.3 = (11,0)

Node Coordinate
Capacity

Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.
No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3

1 71 52 159 2 8 4 13 11 4 .8 2 .5 2

2 53 77 179 3 2 8 13 11 2.7 0 .8 0.1

3 58 5 154 24 0 13 11 2 .5 1.1 0 .8

4 29 59 172 31 7 13 11 4 .9 1.6 0 .8

5 30 47 195 2 5 1 13 11 1.1 3 .9 2 .5

6 77 30 163 29 5 13 11 1.9 0 .3 2
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Node Coordinate
Capacity

Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.
No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
7 1 62 189 24 0 13 11 2 2.6 0.5

8 76 65 168 24 0 13 11 1.4 3.8 1.4

9 81 26 164 24 0 13 11 2.5 4 3.2
10 71 28 195 27 3 13 11 0.7 1.6 4.2

11 5 83 181 24 0 13 11 2.6 4.9 2.5
12 41 82 181 27 3 13 11 4.8 4 0.9
13 86 59 171 30 6 13 11 2.8 3.4 4.5
14 79 99 154 24 0 13 11 4.5 4.5 1.9
15 37 91 178 26 2 13 11 3.3 4.4 1.6
16 96 23 184 31 7 13 11 2.2 2.1 3.9
17 87 70 195 24 0 13 11 3.5 0.6 1.1
18 6 98 191 28 4 13 11 0.3 4.8 2.2
19 95 24 151 28 4 13 11 3.8 4 1.2
20 36 53 177 29 5 13 11 3.5 3.5 4.4

ตารางที่ ค.20 คำตอบท่ีได้จากวิธีค้นหาคำตอบแบบฮัวริสติกของปัญหาทดลอบท่ี 20_2

Number of Hub Distance Safety stock
Penalty

Ratio 0.5:0.5 Ratio 0 4:0.6
3 432.73 86.34 ไม่พิจารณา ไม่พิจารณา
4 290.71 99.15 26.07 20.86
5 225.21 109.12 21.43 22.14
6 191.08 118.89 25.00 30.00

ตารางที่ ค.21 ผลการทดสอบปัญหาทดสอบท่ี 20_2 ด้วยวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริสติก
Number of Hub Distance Safety stock Hubs Allocations

3 432.73 86.34 5, 9, 17

4-5-7-11-12-18-20

3-6-9-10-16-19

1-2-8-13-14-15-17

4 290.71 99.15 8, 9, 11.20

1-2-8-13-14-17

3-6-9-10-16-19

7-11-15-18

4-5-12-20
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Number of Hub Distance Safety stock Hubs Allocations

5 225.21 109.12 8, 9, 11, 12, 20

1-8-13-14-17

3-6-9-10-16-19

7-11-18

2-12-15

4-5-20

6 191.08 118.89 8, 9, 11, 12, 14, 20

1-8-13-17

3-6-9-10-16-19

7-11-18

2-12-15

14

4-5-20

ค2.3 ป ัญ หาทดสอบท ี่20 3 

ตารางที่ ค.22 ข้อมูลนำเข้าของปัญหาทดลอบท่ี 20_3
Demands of Product No.1 = (13, 0) 
Demands of Product No.2 = (6, 0) 
Demands of Product No.3 = (3, 0)
Node Coordinate

Capacity
Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.

No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
1 5 16 84 21 13 6 2 0.8 3.5 3.9
2 52 16 84 25 13 6 6 0.8 0 2.9
3 52 4 97 23 13 6 4 0.2 1.6 1.9
4 76 16 85 21 13 6 2 0.8 0.6 4.1
5 5 18 128 23 13 6 4 0.9 0.8 2.7
6 6 96 83 22 13 6 3 4.8 3.2 1.4
7 56 30 84 19 13 6 0 1.5 3.3 3.2
8 91 64 127 25 13 6 6 3.2 3.3 1.4
9 3 18 80 23 13 6 4 0.9 0.6 4.5
10 8 81 143 25 13 6 6 4.1 1.7 1.5
11 83 39 100 22 13 6 3 2 0.5 2.8
12 34 67 134 20 13 6 1 3.3 0.1 4.1
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Node Coordinate
Capacity

Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.
No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
13 25 47 122 23 13 6 4 2.4 1.3 2.6
14 16 12 128 20 13 6 1 0.6 1.7 4.8
15 66 18 106 26 13 6 7 0.9 4.8 1.2
16 89 45 104 21 13 6 2 2.3 0 0.6
17 74 93 120 24 13 6 5 4.6 4.4 4.6
18 47 56 146 22 13 6 3 2.8 0.7 0.2
19 62 66 100 21 13 6 2 3.3 4.5 1.7
20 65 81 139 20 13 6 1 4 2.5 4.3

ตารางที่ ค.23 คำตอบท่ีได้จากวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริลติกของปัญหาทดสอบท่ี 20_3

Number of Hub Distance Safety stock
Penalty

Ratio 0.5:0.5 Ratio 0.4:0.6
4 356.04 88.23 ไม่พิจารณา ไม่พิจารณา
5 262.97 98.70 15.09 12.07
6 202.00 106.96 10.00 12.00

ตารางที่ ค.24 ผลการทดสอบปัญหาทดสอบท่ี 20_3 ด้วยวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริสติก
Number of Hub Distance Safety stock Hubs Allocations

4 356.04 88.23 5, 8, 12, 15

1-2-5-9-14

8-11-16-17-20

6-10-12-13-18-19

3-4-7-15

5 262.97 98.70 5, 11, 12, 15, 20

1-5-9-14

7-8-11-16

6-10-12-13-18

2-3-4-15

17-19-20

6 2 0 2 .0 0 106 .96 5, 6, 15, 16, 18. 20

1-5-9-14

6 -1 0

2-3-4-15

8-11-16
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Number of Hub Distance Safety stock Hubs Allocations

7-12-13-18

17-19-20

ค2.4 ป ัญ หาทดสอบท ี่20 4

ตารางที่ ค.25 ข้อมูลนำเข้าของปัญหาทดสอบท่ี 20_4
Demands of Product No.1 = (2, 0) 
Demands of Product No.2 = (9, 4) 
Demands of Product No.3 = (18, 2)
Node Coordinate

Capacity
Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.

No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
1 58 68 121 35 2 13 20 3.4 0.5 3.1
2 20 83 131 23 2 5 16 4.1 0.2 1.4
3 75 27 113 23 2 5 16 1.4 2.3 2.5
4 32 72 124 32 2 11 19 3.6 4.8 3.7
5 63 75 98 27 2 8 17 3.8 4.6 0.3
6 58 48 119 33 2 12 19 2.4 2.9 4.8
7 25 99 132 36 2 14 20 4.9 0.4 4.1
8 9 83 140 26 2 7 17 4.2 3.4 4.7
9 72 87 128 39 2 16 21 4.4 1.5 0.8
10 26 99 86 30 2 10 18 5 0 3.8
11 54 10 149 26 2 7 17 0.5 1.7 2
12 47 79 143 29 2 9 18 4 2.8 2.7
13 11 34 112 21 2 4 15 1.7 4.7 2.9
14 82 77 104 23 2 5 16 3.8 2.7 0.1
15 95 47 127 29 2 9 18 2.3 3 1.4

16 27 83 130 30 2 10 18 4.2 1.7 1.2
17 85 3 128 29 2 9 18 0.2 0.6 4.2

18 41 50 142 30 2 10 18 2.5 3.4 2.6

19 5 10 130 14 2 0 12 0.5 2.4 0.8

20 60 75 136 26 2 7 17 3.8 4.8 3.3
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ตารางที่ ค.26 คำตอบท่ีได้จากวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริสติกของปัญหาทดสอบท่ี 20_4

Number of Hub Distance Safety Stock
Penalty

Ratio 0.5:0.5 Ratio 0.4:0.6
5 316.16 112.28 30.46 24.37
6 248.85 118.07 23.33 22.67
7 196.46 126.74 20.00 24.00

ตารางที่ ค.27 ผลการทดสอบปัญหาทดสอบท่ี 20_4 ด้วยวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริสติก
Number of Hub Distance Safety stock Hubs Allocations

316.16

3-11-15-17

7-8-10

112.28 3, 7, 16, 18, 20 2-4-12-16

1-6-13-18-19

5-9-14-20

248.85

1-5-6-20

3-11-15-17

4-12-16-18
118.07 1,3, 4, 7, 9, 13

2-7-8-10

9-14

13-19

196.46

2-4-8-16

3-11-15-17

6-18

126.74 2, 3, 6, 7, 9, 13,20 7-10

9-14

13-19

1-5-12-20
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ค2.5 ป ัญ หาทดสอบท ี่20 5

ตารางที่ ค.28 ข้อมูลนำเข้าของปัญหาทดลอบท่ี 20_5
Demands of Product No.1 = (4, 0) 
Demands of Product No.2 = (3, 4) 
Demands of Product No.3 = (3, 0)
Node Coordinate

Capacity
Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.

No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
1 87 97 94 9 4 2 3 1.5 3.6 0.9
2 94 58 116 10 4 3 3 3 4 1.4
3 67 20 98 7 4 0 3 0.3 1.6 3.1
4 2 42 143 7 4 0 3 5 4.8 0.1
5 6 18 119 7 4 0 3 0.3 0.1 1.8
6 65 54 99 14 4 ~ T

เ 3 1 4.6 3.6
7 98 72 131 7 4 0 3 4.9 0.9 3.5
8 13 86 116 9 4 2 3 2.4 4.9 4.6
9 92 7 138 7 4 0 3 0.1 2.7 1.8
10 78 50 98 9 4 2 3 0.8 4.8 3.9
11 67 23 121 7 4 0 3 3.5 2.9 2.3
12 6 38 131 7 4 0 3 3.1 2.1 0
13 39 61 88 12 4 5 3 5 2.3 1.7
14 86 81 81 9 4 2 3 2.2 3.3 1.7
15 25 77 135 7 4 0 3 2.9 2 2.1
16 9 65 80 7 4 0 3 0.5 2.8 2.2
17 19 38 149 7 4 0 3 1.7 2.8 1.7
18 98 7 121 9 4 2 3 1 4.9 3.4
19 49 54 133 8 4 1 3 0.7 3.7 3.9
20 75 90 101 10 4 3 3 1.3 4.1 2.1
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ตารางที่ ค.29 คำตอบท่ีได้จากวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริสติกของปัญหาทดสอบท่ี 20_5

Number of Hub Distance Safety Stock
Penalty

Ratio 0.5:0.5 Ratio 0.4:0.6
2 570.35 69.34 ไม่พิจารณา ไม่พิจารณา
3 431.16 83.27 56.14 44.91
4 325.53 95.72 46.80 44.11
5 257.97 106.29 46.84 50.80
6 203.11 113.36 50.00 60.00

ตารางที่ ค.30 ผลการทดสอบปัญหาทดสอบท่ี 20_5 ด้วยวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริสติก
Number of Hub Distance Safety Stock Hubs Allocations

2 570.35 69.34 10, 17
1-2-3-6-7-9-10-11-14-18-20

4-5-8-12-13-15-16-17-19

3 431.16 83.27 11,12, 14

3-6-9-10-11-18-19

4-5-8-12-13-15-16-17

1-2-7-14-20

4 325.53 95.72 11,12, 14, 15

3-6-9-10-11-18

4-5-12-17

1-2-7-14-20

8-13-15-16-19

5 257.97 106.29 6, 9, 12, 14, 15

6-10-19

3-9-11-18

4-5-12-17

1-2-7-14-20

8-13-15-16

6 203.11 113.36 3, 6, 9, 12. 14, 15

3-11

6-10-19

9-18

4-5-12-17

1-2-7-14-20

8-13-15-16
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ค.3 ปัญหาทดสอบขนาด 30 จุดรับ

ครา ป ัญ ห าทดสอบท ี่3 0 1  

ตารางที่ ค.31 ข้อมูลนำเข้าของปัญหาทดลอบท่ี 30_1
Demands of Product No.1 = (8, 2) 
Demands of Product No.2 = (14, า) 
Demands of Product No.3 = (12, 1)
Node Coordinate

Capacity
Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.

No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
1 71 83 224 26 4 12 10 4 1.2 2.4
2 53 82 297 23 3 11 9 0.2 4.6 2.7
3 58 59 206 31 7 13 11 0.3 1.3 3.4
4 29 99 239 30 6 13 11 2.8 1.3 0.2
5 30 91 236 38 10 15 13 1.6 3.6 3.2
6 77 23 248 30 6 13 11 2.1 3.3 4.5
7 1 70 215 38 10 15 13 2.6 3.9 1.7
8 76 98 247 31 7 13 11 3.7 3.8 0.6
9 81 24 225 34 8 14 12 2.3 1.5 2.1
10 71 53 262 22 2 11 9 1.6 4.1 3.9
11 5 11 254 31 7 13 11 0.4 3.6 1.8
12 41 100 215 30 6 13 11 2 4.5 2.1
13 86 68 293 27 5 12 10 2.9 1.1 3.7
14 79 2 265 27 5 12 10 3.8 1.8 2.2
15 37 58 250 39 11 15 13 2.9 2.8 3.6
16 96 10 239 30 6 13 11 3.3 1.8 2.5
17 87 10 210 35 9 14 12 4 1 0.9
18 6 80 278 34 8 14 12 2.1 2.9 1.4
19 95 28 245 34 8 14 12 4 3.1 0.4
20 36 5 275 30 6 13 ใ 1 3.6 0.7 4.9
21 52 30 259 30 6 13 11 3.5 0.3 1.4
22 77 38 283 35 9 14 12 3.7 3.2 3.1
23 5 30 201 27 5 12 10 1 4.2 1.5
24 59 95 221 31 7 13 11 3.9 3.2 4.3
25 47 98 207 30 6 13 11 0.3 2.1 1.6
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Node Coordinate
Capacity

Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.
No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
26 30 40 210 34 8 14 12 1.2 0.9 4
27 62 28 233 31 7 13 11 4.8 2.5 0.9
28 65 16 212 34 8 14 12 4.1 4.9 1.5
29 26 16 200 35 9 14 12 1.1 3.8 0.4
30 28 65 253 35 9 14 12 0.9 1.9 2.5

ตารางที่ ค.32 คำตอบท่ีได้จากวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวรสติกของปัญหาทดสอบท่ี 30_1

Number of Hub Distance Safety stock
Penalty

Ratio 0.5:0.5 Ratio 0.4:0.6
4 611.84 116.13 ไม่พิจารณา ไม,พิจารณา
5 489.67 130.38 24.21 19.37
6 421.62 140.06 23.90 23.12
7 367.42 148.29 25.68 28.55
8 329.92 160.48 30.00 36.00

ตารางที่ ค.33 ผลการทดสอบปัญหาทดสอบท่ี 30_1 ด้วยวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริลติกแบบท่ี 1
Number of Hub Distance Safety stock Hubs Allocations

4 611.84 116.13 2, 5, 9, 21

1-2-3-8-10-13-15-24-25

4-5-7-12-18-30

6-9-14-16-17-19-22

11-20-21-23-26-27-28-29

5 489.67 130.38 ว, 10, 24 , 29 , 30

6-9-14-16-17-19-28

3-10-13-22-27

1-2-4-8-12-24-25

11-20-21-23-26-29

5-7-15-18-30

6 4 2 1 .6 2 1 4 0 .0 6 1, 12, 17, 27, 2 9 , 30

1 -2 -3 -8 -1 3 -2 4

4-5-12-25

9 -1 4 -1 6 -1 7 -1 9

6 -1 0 -2 1 -2 2 -2 7 -2 8
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Number of Hub Distance Safety Stock Hubs Allocations

11-20-23-26-29

7-15-18-30

1-2-8-13-24

7-18

4-5-12-25

367.42 148.29 1, 7, 12, 15, 17, 27, 29 3-15-26-30

9-14-16-17-19

6-10-21-22-27-28

11-20-23-29

4-5-12

7-18

3-10-13-22

329.92 160.48
4, 7, 10, 15, 17, 24, 27, 

29
15-26-30

9-14-16-17-19

1-2-8-24-25

6-21-27-28

11-20-23-29

ค3.2 ป ัญ หาทดสอบท ี่30 2

ตารางที่ ค.34 ข้อมูลนำเข้าของปัญหาทดสอบท่ี 30_2
Demands of Product No.1 = (8, 2)
Demands of Product No.2 = (14, 1)
Demands of Product No.3 = (12, 1)
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Node Coordinate
Capacity

Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.
No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
1 71 83 348 26 4 12 10 4 1.2 2.4
2 53 82 495 23 3 11 9 0.2 4.6 2.7
3 58 59 312 31 7 13 11 0.3 1.3 3.4
4 29 99 378 30 6 13 11 2.8 1.3 0.2
5 30 91 372 38 10 15 13 1.6 3.6 3.2
6 77 23 397 30 6 13 11 2.1 3.3 4.5
7 1 70 331 38 10 15 13 2.6 3.9 1.7
8 76 98 394 31 7 13 11 3.7 3.8 0.6
9 81 24 351 34 8 14 12 2.3 1.5 2.1
10 71 53 425 22 2 11 9 1.6 4.1 3.9
11 5 11 408 31 7 13 11 0.4 3.6 1.8
12 41 100 331 30 6 13 11 2 4.5 2.1
13 86 68 487 27 5 12 10 2.9 1.1 3.7
14 79 2 430 27 5 12 10 3.8 1.8 2.2
15 37 58 401 39 11 15 13 2.9 2.8 3.6
16 96 10 378 30 6 13 11 3.3 1.8 2.5
17 87 10 321 35 9 14 12 4 1 0.9
18 6 80 456 34 8 14 12 2.1 2.9 1.4
19 95 28 391 34 8 14 12 4 3.1 0.4
20 36 5 450 30 6 13 11 3.6 0.7 4.9
21 52 30 419 30 6 13 11 3.5 0.3 1.4
22 77 38 466 35 9 14 12 3.7 3.2 3.1
23 5 30 303 27 5 12 10 1 4.2 1.5
24 59 95 342 31 7 13 11 3.9 3.2 4.3
25 47 98 314 30 6 13 11 0.3 2.1 1.6
26 30 40 321 34 8 14 12 1.2 0.9 4

27 62 28 366 31 7 13 11 4.8 2.5 0.9

28 65 16 325 34 8 14 12 4.1 4.9 1.5
29 26 16 300 35 9 14 12 1.1 3.8 0.4
30 28 65 407 35 9 14 12 0.9 1.9 2.5
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ตารางที่ ค.35 คำตอบท่ีได้จากวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริสติกของปัญหาทดสอบท่ี 30_2

Number of Hub Distance Safety stock
Penalty

Ratio 0.5:0.5 Ratio 0.4:0.6
2 906.55 83.05 ไม่พิจารณา ไม่พิจารณา
3 642.67 98.93 47.40 37.92
4 531.99 115.06 47.29 44.50
5 467.38 126.09 54.17 56.67
6 413.18 134.47 62.62 70.09
7 367.42 148.29 72.35 84.55
8 329.92 160.48 83.33 100.00

ตารางที่ ค.36 ผลการทดสอบปัญหาทดสอบท่ี 30_2 ด้วยวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริสติก
Number of Hub Distance Safety Stock Hubs Allocations

2 906.55 83.05 2, 22

1-2-3-4-5-7-8-12-15-18-23-24- 
25-26-30

6-9-10-11-13-14-16-17-19-20-
21-22-2/-28-29

3 642.67 98.93 2 ,6 ,29

1 -2-3-4-5-7-B-12-13-15-18-24- 
25-30

6-9-10-14-16-17-19-21 -22-27- 
28

11-20-23-26-29

4 531.99 115.06 1,5, 6, 29

1-2-3-8-10-13-24

4-5-7-12-15-18-25-30

6-9-14-16-17-19-21-22-27-28

11-20-23-26-29

5 467.38 126.09 1,6, 12, 29, 30

1-2-3-8-10-13-24

6-9-14-16-17-19-21-22-27-28

4-5-12-25
11-20-23-26-29

7-15-18-30

6 413.18 134.47 1,6, 7, 12, 15, 29

1-2-8-10-13-24

6-9-14-16-17-19-21-22-27-28
7-18
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คร.3 ป ัญ หาทดสอบท ี่30 3 

ตารางที่ ค.37 ข้อมูลนำเข้าของปัญหาทดสอบท่ี 30_3
Demands of Product No.1 = (10 ,1 )  
Demands of Product No.2 = (11,0) 
Demands of Product No.3 = (1,2)
Node Coordinate

Capacity
Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.

No. X Y Demand า 2 3 1 2 3
1 5 42 202 26 11 11 4 0.7 4.2 0.5
2 32 46 246 20 9 11 0 4.9 3.3 4.3
3 80 48 211 19 8 11 0 2.4 2 1.1
4 95 98 269 20 9 11 0 2.8 3.8 4.6
5 38 96 209 19 8 11 0 2.1 2.2 1.7
6 35 97 237 19 8 11 0 3.8 3.9 3.6
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Node Coordinate
Capacity

Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.
No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
7 85 74 226 20 9 11 0 2.3 2.7 0.6
8 57 1 283 20 9 11 0 4.7 0.7 0.5
9 46 67 205 20 9 11 0 3.3 0.7 3
10 59 65 256 19 8 11 0 0.5 1.9 4.7

11 95 53 273 20 9 11 0 2.2 4.6 4.1

12 1 40 252 20 9 11 0 0.4 3.4 0.2

13 15 52 297 19 8 11 0 0.7 2.9 3.5
14 75 39 212 23 10 11 2 1 0.4 4.9
15 5 73 236 23 10 11 2 3.7 4.9 4
16 23 80 201 19 8 11 0 3.6 1.4 0.2
17 13 52 262 25 11 11 3 4.7 4.7 0.9
18 11 94 206 28 12 11 5 4.6 4.6 2.1
19 36 64 212 25 11 11 3 2.7 4.8 0.7
20 45 63 220 23 10 11 2 4.1 0.4 1.7
21 33 59 289 22 10 11 1 2.7 2.3 2.7
22 17 42 202 25 11 11 3 4.4 3.6 3.8
23 39 47 220 20 9 11 0 3.7 3.5 0.7
24 89 60 236 20 9 11 0 0.9 3.5 3.4
25 65 55 251 18 7 11 0 3.4 1.2 4.8
26 58 9 212 28 12 11 5 4.1 4.1 2.6
27 35 98 230 22 10 11 1 4.9 2.4 5
28 79 71 217 20 9 11 0 2.8 2.1 4.4
29 90 55 200 23 10 11 2 3.1 0.7 0.9
30 20 38 209 22 10 11 1 0.7 0.2 2.9

ตารางที่ ค.38 คำตอบที่ได้จากวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริลติกของปัญหาทดสอบที่ 30_3

Number of Hub Distance Safety stock
Penalty

Ratio 0 5:0.5 Ratio 0.4:0.6
3 585.16 111.44 54.95 43.96
4 465.89 129.81 50.23 46.85
5 358 87 141.77 47.70 51.49
6 313.75 154.56 56.27 65.02
7 278.78 168.90 66.67 80.00
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ค3.4 ป ัญ หาทดสอบท ี่30 4

ตารางที่ ค.40 ข้อมูลนำเข้าของปัญหาทดสอบท่ี 30_4
Demands of Product No. 1 = (11 ,2 )  
Demands of Product No.2 = (1,3) 
Demands of Product No.3 = (16, 3)
Node Coordinate

Capacity
Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.

No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
1 59 96 256 30 11 2 17 3.4 4.6 4
2 63 77 277 24 10 0 14 1.4 4.8 4.8
3 10 78 241 28 11 1 16 4 4.4 1.9
4 33 36 207 25 10 0 15 4.7 1.3 5
5 34 92 205 38 13 5 20 1.9 0.8 2.5
6 15 77 217 31 12 2 17 2.8 4.5 0.8
7 43 32 284 28 11 1 16 0.2 1.4 0
8 87 32 214 31 12 2 17 1.3 3 3.6
9 41 62 200 25 10 0 15 3.1 3.7 4.3
10 16 22 213 18 7 0 11 3.4 3.2 4.1
11 98 55 276 25 10 0 15 2.4 0 0.9
12 72 11 224 31 12 2 17 4 4.4 0.1
13 60 98 243 23 9 0 14 3 3.6 3.3
14 55 19 292 28 11 1 16 0 2.4 2.8
15 13 80 244 33 12 3 18 4.1 2 4
16 55 12 233 33 12 3 18 0.2 0.9 4.3
17 54 94 203 24 10 0 14 1.8 3.6 1.6
18 80 63 275 28 11 1 16 3 0.7 0.9
19 53 81 229 25 10 0 15 3.5 3.4 1.9
20 24 41 298 25 10 0 15 3 4.2 1
21 8 34 264 36 13 4 19 1.4 2.2 1.6
22 59 83 243 28 11 1 16 1.5 0.6 1.6
23 14 21 294 28 11 1 16 2.4 3.1 3.2
24 70 42 217 38 13 5 20 0 3.3 2.2
25 6 97 293 31 12 2 17 0.5 1.8 3.9
26 74 26 228 24 10 0 14 4.9 2.3 3.8
27 58 22 253 31 12 2 17 1 2 1.3
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Node Coordinate
Capacity

Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.
No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
28 88 79 226 22 9 0 13 3.2 0.5 0.6
29 24 90 235 33 12 3 18 4.8 4.3 1.8
30 33 51 222 44 15 7 22 1.4 3.4 2.5

ตารางที่ ค.41 คำตอบท่ีได้จากวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริสติกของปัญหาทดสอบท่ี 30_4

Number of Hub Distance Safety Stock
Penalty

Ratio 0.5:0.5 Ratio 0.4:0.6
4 456.79 121.63 37.67 30.14

5 387.27 131.88 36.83 34.46

6 334.67 144.65 39.23 41.39
7 288.60 149.96 42.89 49.31
8 260.51 161.22 50.00 60.00

ตารางที่ ค.42 ผลการทดสอบปัญหาทดสอบท่ี 30_4 ด้วยวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริสติก
Number of Hub Distance Safety stock Hubs Allocations

4 456.79 121.63 15, 20, 22, 27

3-5-6-15-25-29

4-9-10-20-21-23-30

1-2-11-13-17-18-19-22-28

7-8-12-14-16-24-26-27

5 387.27 131.88 15, 17, 18, 20, 27

3-6-15-25-29

1-2-5-13-17-19-22

11-18-24-28

4-9-10-20-21-23-30

7-8-12-14-16-26-27

6 334.67 144.65 15, 17, 18, 23, 27, 30

3-6-15-25-29

1-2-5-13-17-19-22

11-18-24-28

10-21-23

7-8-12-14-16-26-27

4-9-20-30
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คร.รป ัญหาทดส'อบท ี่30 5 

ตารางที่ ค.43 ข้อมูลนำเข้าของปัญหาทดสอบท่ี 30__5
Demands of Product No.1 = (7, 0) 
Demands of Product No.2 = (7, 0) 
Demands of Product No.3 = (11,0)

Node Coordinate
Capacity

Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.
No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
1 2 5 6 2 2 2 2 25 7 7 11 1.7 3 .6 2 .2

2 9 5 9 2 1 0 25 7 7 11 3 1.9 1.8

3 19 8 7 2 5 0 25 7 7 11 4 .4 0 .8 1.3

4 8 9 92 2 6 2 25 7 7 11 2 .5 3.4 1

5 2 4 8 3 2 9 5 25 7 7 11 1.4 4 .7 2 .2

6 75 37 2 7 7 25 7 7 11 0 .8 1.9 3 .5

7 71 59 2 1 2 2 5 7 7 11 1.6 2 .2 2.4
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Node Coordinate
Capacity

Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.
No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
8 86 30 212 25 7 7 11 1.2 2.1 0.5
9 1 23 260 25 7 7 11 1.1 1.7 1.4
10 67 73 264 25 7 7 11 0.9 3.3 4.3
11 52 9 230 25 7 7 11 0.1 2.4 0.5
12 91 30 242 25 7 7 11 5 3.7 0.4
13 60 98 243 25 7 7 11 3 1 0.1
14 86 50 223 25 7 7 11 1.6 4.2 3.9
15 27 94 257 25 7 7 11 4.8 4.5 1.2
16 95 52 273 25 7 7 11 2.2 4.8 1.9
17 89 29 238 25 7 7 11 3.6 2.1 1.7
18 5 88 200 25 7 7 11 4.3 4.1 2.2
19 84 12 260 25 7 7 11 0.1 0.8 3.3
20 12 30 287 25 7 7 11 2.4 3.5 0.9
21 99 25 255 25 7 7 11 1 4.7 4.7
22 17 42 202 25 7 7 11 4.4 2.1 3.9
23 45 52 225 25 7 7 11 4 1.4 1.7
24 58 30 205 25 ! 7 11 4.4 4.8 0.8
25 98 89 284 25 7 7 11 0.1 2.5 1
26 30 82 284 25 7 7 11 2.7 4.4 4
27 97 61 292 25 7 7 11 3 3.5 1.1
28 52 44 290 25 7 7 11 1.4 2.5 0.4
29 87 53 298 25 7 7 11 3 3.5 0.2
30 75 93 265 25 7 7 11 3.5 5 3.8

ตารางที่ ค.44 คำตอบท่ีได้จากวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริสติกของปัญหาทดสอบท่ี 30_5

Number of Hub Distance Safety Stock
Penalty

Ratio 0.5:0.5 Ratio 0.4:0.6
3 669.14 102.48 ไม่พิจารณา ไม่พิจารณา
4 534.99 115.60 36.81 29.45
5 424.00 129.92 31.30 30.04
6 338.20 141.81 29.88 33.90
7 308.14 151.25 37.50 45.00
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ตารางที่ ค.45 ผลการทดสอบปัญหาทดสอบท่ี 30_5 ด้วยวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริสติก
Number of Hub Distance Safety stock Hubs Allocations

3 669.14 102.48 5, 17, 29
1 -3-5-9-13-15-18-20-22-23-26

2-6-8-11-12-17-19-21-24

4-7-10-14-16-25-27-28-29-30

4 534.99 115.60 5, 17, 20, 29

1-3-5-13-15-18-23-26

2-6-8-11-12-17-19-21-24

9-20-22

4-7-10-14-16-25-27-28-29-30

5 424.00 129.92 5, 17, 20, 29, 30

1-3-5-15-18-23-26

2-6-8-11-12-17-19-21-24

9-20-22

7-14-16-27-28-29

4-10-13-25-30

6 338.20 141.81 5, 17, 20. 28 29, 30

1-3-5-15-18-26

2-6-8-12-17-19-21

9-20-22

11-23-24-28

7-14-16-27-29

4-10-13-25-30

7 308.14 151.25 5, 17, 19, 20,28,29, 30

1-3-5-15-18-26

6-8-12-17-21

2-11-19

9-20-22

23-24-28

7-14-16-27-29

4-10-13-25-30

ค.4 ปัญหาทดส'อบขนาด 40 จุดรับ

ค4.1 ปัญหาทดสอบที่ 40 1
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ตารางที่ ค.46 ข้อมูลนำเข้าของปัญหาทดลอบท่ี 40_1
Demands of Product No.1 = (11, 3) 
Demands of Product No.2 = (18, 4) 
Demands of Product No.3 = (0, 2)
Node Coordinate

Capacity
Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.

No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
1 71 11 265 25 9 16 0 1.2 4.5 1.1
2 53 100 254 22 8 14 0 3 0.8 1
3 58 68 282 20 7 13 0 1.8 3.9 0.6
4 29 2 208 20 7 13 0 2.6 3.3 3
5 30 58 219 42 15 24 3 4.6 4.6 2.9
6 77 10 267 42 15 24 3 2.7 4.2 4.3
7 1 10 245 15 5 10 0 4.8 3.9 0.4
8 76 80 235 18 6 12 0 3.8 3.9 1
9 81 28 214 15 5 10 0 2 2.4 3.2
10 71 5 270 20 7 13 0 3.8 3.7 2.3
11 5 30 292 33 12 20 1 2.9 2.8 1.4
12 41 38 253 27 10 17 0 2.2 0.8 4.2
13 86 30 208 22 8 14 0 0.2 1.6 1.5
14 79 95 275 31 12 19 0 0.2 2.3 4.9
15 37 98 240 29 11 18 0 1.8 4.5 2
16 96 40 246 33 12 20 1 2.1 4.3 4
17 87 28 249 34 13 20 1 1.8 1.9 4
18 6 16 220 44 16 25 3 3.2 4.8 3
19 95 16 232 38 14 22 2 0.9 2.5 1.8
20 36 65 209 2 0 2 0 2.2 4.9 2.9
21 52 41 258 29 11 18 0 0.8 2.2 3.3
22 77 41 216 27 10 17 0 4.9 3.9 2.9
23 5 71 292 30 11 19 0 1.4 1.5 0.3
24 59 33 209 35 13 21 4 0.3 0.4 4.2
25 47 63 244 33 12 20 1 4 4.4 0.3
26 30 21 227 27 10 17 0 3.6 2.9 0.8
27 62 19 287 42 15 24 3 1.3 4.3 1.6
28 65 58 275 29 11 18 0 4 4 2.2
29 26 8 227 30 11 19 0 4.4 3.8 2.1
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Node Coordinate
Capacity

Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.
No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
30 28 46 267 20 7 13 0 4.9 4.6 4.3
31 83 91 225 35 13 21 1 1.4 0.3 0.3
32 82 26 208 26 10 16 0 2.3 4.1 4.5
33 59 79 203 34 13 20 1 4.6 1.1 1.2
34 99 38 232 13 4 9 0 4.6 1.4 0.3
35 91 29 279 20 7 13 0 2.5 0.3 3.9
36 23 92 229 22 8 14 0 4.4 4.5 0.2
37 70 63 223 52 19 28 5 2.9 4.9 0.7
38 98 63 248 40 15 23 2 2.1 1.3 3.3
39 24 43 225 38 14 22 2 4.1 2.7 1.3
40 53 10 234 22 8 14 0 3.6 1.7 4.2

ตารางที่ ค.47 คำตอบท่ีได้จากวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริสติกซองปัญหาทดสอบท่ี 40_1

Number of Hub Distance Safety stock
Penalty

Ratio 0.5:0.5 Ratio 0.4:0.6
5 646.28 162.81 ไม่พิจารณา ไม่พิจารณา
6 558.91 176.80 23.26 18.61
7 482.93 187.68 21.64 20.64
8 430.25 199.77 23.06 25.12
9 381.41 209.58 25.00 30.00

ตารางที่ ค.48 ผลการทดสอบปัญหาทดสอบท่ี 40_1 ด้วยวิธีด้นหาคำตอบแบบฮิวริสติก
Number of Hub Distance Safety stock Hubs Allocations

5 646.28 162.81 3, 5, 18, 27, 35

2-3-8-14-25-28-31-33-37

5-12 15-20-23-30 36-39

4-7-11-18-26-29

1-6-10-21-24-27-40
9-13-16-17-19-22-32-34-35-
38

6 558.91 176.80 1,3, 5, 17, 18, 31
1-6-10-24-27-40
3-15-21-25-28-33-37

5-12-20-23-30-36-39
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Number of Hub Distance Safety stock Hubs Allocations

9-13-16-17-19-22-32-34-35

4-7-11-18-26-29

2-8-14-31-38

1-6-10-24-27-40

3-25-28-33-37

2-15-36
482.93 187.68 1,3, 15, 17, 18, 30, 31 9-13-16-17-19-22-32-34-35

4-7-11-18-26-29

5-12-20-21-23-30-39

8-14-31-38

1-6-10-24-27-40

3-25-28-33-37

2-15-36

430.25 199.77
1,3, 15, 17,18, 29, 30, 

31
9-13-16-17-19-22-32-34-35
7-11-18

4-26-29

5-12-20-21-23-30-39

8-14-31-38

1-6-10-27-40

3-25-28-33-37

5-20-23-30-39

2-15-36

381.41 209.58
1, 3, 5, 15, 17, 18, 21, 

29, 31
9-13-16-17-19-22-32-34-35

7-11-18

12-21-24

4-26-29

8-14-31-38
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ค4.2 ป ัญ หาทดสอบท ี่40 2

ตารางที่ ค.49 ข้อมูล่นำเข้าของปัญหาทดสอบท่ี 40_2
Demands of Product No.1 = (11,3) 
Demands of Product No.2 = (18, 4) 
Demands of Product No.3 = (0, 2)

Node Coordinate
Capacity

Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.
No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3

1 71 11 431 2 5 9 16 0 1.2 4 .5 1.1

2 5 3 100 4 0 8 22 8 14 0 3 0 .8 1

3 5 8 6 8 4 6 5 20 7 13 0 1.8 3 .9 0 .6

4 2 9 2 3 1 6 20 7 13 0 2 .6 3 .3 3

5 3 0 5 8 3 3 8 42 15 24 3 4 .6 4 .6 2 .9

6 77 10 4 3 5 42 15 24 3 2 .7 4 .2 4 .3

7 1 10 3 9 0 15 5 10 0 4 .8 3 .9 0 .4

8 76 8 0 371 18 6 12 0 3 .8 3 .9 1

9 81 2 8 3 2 9 15 5 10 0 2 2 .4 3 .2

10 71 5 4 4 0 20 7 13 0 3 .8 3 .7 2 .3

11 5 30 4 8 5 33 12 20 1 2 .9 2 .ซ 1.4

12 41 3 8 4 0 6 27 10 17 0 2 .2 0 .8 4 .2

13 86 30 3 1 7 22 8 14 0 0 .2 i.6 1.5

14 7 9 9 5 451 31 12 19 0 0 .2 2 .3 4 .9

15 3 7 9 8 3 8 0 2 9 11 18 0 1.8 4 .5 2

16 9 6 4 0 3 9 2 33 12 20 1 2.1 4 .3 4

17 87 2 8 3 9 8 34 13 20 1 1.8 1.9 4

18 6 16 341 4 4 16 2 5 3 3 .2 4 .8 3

19 95 16 3 6 5 38 14 22 2 0 .9 2 .5 1.8

20 36 6 5 3 1 9 2 0 2 0 2 .2 4 .9 2 .9

21 52 41 4 1 7 29 11 18 0 0 .8 2 .2 3 .3

22 77 41 3 3 3 27 ใ c 17 0 4 .9 3 .0 2 9

23 5 71 4 8 5 30 11 19 0 1.4 1.5 0 .3

24 59 33 3 1 9 35 13 21 1 0 .3 0.4 4 .2

25 4 7 6 3 3 8 8 33 12 20 1 4 4 .4 0 .3

26 30 21 354 27 10 17 0 3 .6 2 .9 0 .8

27 62 19 4 7 4 42 15 2 4 3 1.3 4 .3 1.6
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Node Coordinate
Capacity

Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.
No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
28 65 58 450 29 11 18 0 4 4 2.2
29 26 8 354 30 11 19 0 4.4 3.8 2.1
30 28 46 434 20 7 13 0 4.9 4.6 4.3
31 83 91 351 35 13 21 1 1.4 0.3 0.3
32 82 26 317 26 10 16 0 2.3 4.1 4.5
33 59 79 306 34 13 20 1 4.6 1.1 1.2
34 99 38 364 13 4 9 0 4.6 1.4 0.3
35 91 29 458 20 7 13 0 2.5 0.3 3.9
36 23 92 359 22 8 14 0 4.4 4.5 0.2
37 70 63 347 52 19 28 5 2.9 4.9 0.7
38 98 63 396 40 15 23 2 2.1 1.3 3.3
39 24 43 350 38 14 22 2 4.1 2.7 1.3
40 53 10 368 22 8 14 0 3.6 1.7 4.2

ตารางที่ ค.50 คำตอบท่ีได้จากวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริสติกของปัญหาทดสอบท่ี 40_2

Number of Hub Distance Safety Stock
Penalty

Ratio 0.5:0.5 Ratio 0.4:0.6
3 836.43 127.12 ไม่พิจารณา ไม่พิจารณา
4 707.88 145.75 42.93 34.35
5 617.28 162.77 43.54 39.83
6 543.55 176.11 46.36 47.09
7 482.38 187.53 50.83 55.66
8 429.70 199.77 56.41 65.13
9 380.86 209.58 62.50 75.00

ตารางที่ ค.51 ผลการทดสอบปัญหาทดสอบท่ี 40_2 ด้วยวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริสติก
Number of Hub Distance Safety stock Hubs Allocations

3 836.43 127.12 3, 17, 18

2-3-5-8-14-15-20-21-23-25-
28-31-33-36-37

1-6-9-10-13-16-17-19-22-27-
32-34-35-38
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Number of Hub Distance Safety stock Hubs Allocations

4-7-11-12-18-24-26-29-30-39- 
40

4 707.88 145.75 5, 8, 17, 29

5-12-15-20-21 -23-25-30-36- 
39

2-3-8-14-28-31-33-37-38

1 -6-9-10-13-16-17-19-22-24- 
27-32-34-35

4-7-11-18-26-29-40

5 617.28 162.77 1. 5, 13, 18, 33

1-6-10-24-27-40

5-12-20-21-23-25-30-36-39

9-13-16-17-19-22-32-34-35-
38

4-7-11-18-26-29

2-3-8-14-15-28-31-33-37

6 543.55 176.11 1,5, 8, 13, 15, 18

1-6-10-24-27-40

5-12-20-21-23-25-30-39

3-8-14-28-31-33-37-38

9-13-16-17-19-22-32-34-35

2-15-36

4-7-11-18-26-29

7 482.38 187.53 1,3, 13, 15, 18, 30, 31

1-6-10-24-27-40

3-25-28-33-37

9-13-16-17-19-22-32-34-35

2-15-36

4-7-11-18-26-29

5-12-20-21-23-30-39

8-14-31-38

8 429.70 199.77
1,3, 13, 15, 18, 29, 30, 

31

1-6-10-24-27-40
3-25-28-33-37

9-13-16-17-19-22-32-34-35

2-15-36

7-11-18
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ค4.3 {โญหาทดสอบท ี่40 3 

ตารางที่ ค.52 ข้อมลนำเข้าของปัญหาทดสอบท่ี 40_3
Demands of Product No.1 = (9, 4) 
Demands of Product No 2 = (16, 4) 
Demands of Product No.3 = (1, 1)
Node Coordinate

Capacity
Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.

No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
1 56 8 264 19 6 13 0 2.9 3.6 2.5
2 58 95 246 19 6 13 0 0.4 0.7 3.9
3 60 20 242 32 12 19 1 2.6 2.1 4.9
4 70 33 215 21 7 14 0 1.4 4.7 1.2
5 61 1 233 26 9 16 1 0.1 2.2 0
6 20 67 211 39 15 22 2 0.9 1.1 2.8
7 66 75 251 15 4 11 0 0.6 3.7 0.3
8 6 72 205 11 2 9 0 4.9 3.1 0.2
9 20 90 242 28 10 17 1 3 3.8 4.9
10 65 9 275 30 11 18 1 3.2 1.8 4.4
11 90 55 216 23 8 15 0 2.5 1.6 3
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Node Coordinate
Capacity

Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.
No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
12 84 50 269 13 3 10 0 4.5 0.6 0.7
13 64 31 296 41 16 23 2 0 3.9 3.8
14 32 80 200 32 12 19 1 0.7 0.1 2.9
15 21 80 203 19 6 13 0 0.8 1.6 3.3
16 17 82 243 19 6 13 0 3.9 1.6 3.5
17 3 40 293 19 6 13 0 0.7 4.2 4.6
18 18 67 274 11 2 9 0 3.9 0.3 3.7
19 74 2 207 21 7 14 0 1.6 4.2 2.9
20 47 95 272 28 10 17 1 1 1.1 0.7
21 75 87 207 19 6 13 0 0.9 0.4 1.8
22 44 92 260 17 5 12 0 4.4 4.3 2.2
23 95 57 200 28 10 17 1 3.3 0.8 3
24 14 61 272 35 13 20 2 3.2 1.2 4.6
25 14 14 293 32 12 19 1 4.4 1.2 3.3
26 41 55 268 35 13 20 2 4.8 4.9 4.1
27 96 52 200 30 11 18 1 0.5 1.2 4.6
28 61 45 222 35 13 20 2 2.3 4.6 4.1
29 43 86 223 15 4 11 0 0.9 3.9 3
30 65 99 266 28 10 17 ไ 0.2 4.4 1.5
31 14 69 266 30 11 18 1 1 1.5 4.2
32 62 80 274 26 9 16 1 1.9 3.9 1.2
33 100 56 243 26 9 16 1 0 1 0.2
34 38 94 298 23 8 15 0 0.6 4.2 0.5
35 91 98 218 17 5 12 0 2.6 4.7 1.2
36 71 72 298 23 8 15 0 0.3 2.4 4.3
37 78 61 255 41 16 23 2 1.9 3 0
38 9 56 240 28 10 17 1 4.8 2.1 0.2
39 83 0 285 26 9 16 1 14 0.8 1.3
40 1 25 239 23 8 15 0 0.3 1 2.7
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ตารางที่ ค.53 คำตอบท่ีได้จากวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริสติกของปัญหาทดสอบท่ี 40_3

Number of Hub Distance Safety Stock
Penalty

Ratio 0.5:0.5 Ratio 0.4:0.6
4 677.44 134.33 ไม่พิจารณา ไม่พิจารณา
5 553.59 145.31 26.67 21.33
6 460.90 159.42 23.83 23.07
7 403.94 171.14 25.94 28.75
8 361.03 185.52 30.00 36.00

ตารางที่ ค.54 ผลการทดสอบปัญหาทดสอบท่ี 40_3 ด้วยวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวรสติก
Number of Hub Distance Safety stock Hubs Allocations

4 677.44 134.33 1 0 ,1 8 ,2 2  ,36

1-3-4-5-10-13-19-25-39

6-8-15-16-17-18-24-26-31-38- 
40

2-9-14-20-22-29-30-34

7-11-12-21-23-27-28-32-33-
35-36-37

5 553.59 145.31 2, 10, 11. 18, 40

2-7-14-20-21-22-29-30-32-34-
35

1-3-4-5-10-13-19-28-39

11-12-23-27-33-36-37

6-8-9-15-16-18-24-26-31 -38

17-25-40

6 460.9 159.42 10 , 11 ,18,21 , 22 1 40

1-3-4-5-10-13-19-39

11-12-23-27-28-33-37

6-8-9-15-16-18-24-26-31-38

7-21-30-32-35-36

2-14-20-22-29-34

17-25-40

7 403.94 171.14
10 1 11 1 13 . 18 1 21 , 22 

,40

1-5-10-19-39
11-12-23-27-33-37

3-4-13-28

6-8-9-15-16-18-24-26-31-38
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Number of Hub Distance Safety stock Hubs Allocations
7-21-30-32-35-36

2-14-20-22-29-34

17-25-40

1-5-10-19-39

11-12-23-27-33-37

3-4-13-28

361.03 185.52
10, 11 1 1 3 1 15 , 1 8 1 21 

1 22 ,40

9-14-15-16

6-8-18-24-26-31-38

7-21-30-32-35-36

2-20-22-29-34

17-25-40

ค4.4 ป ัญหาทดสอบที่ 40 4 

ตารางที่ ค.55 ข้อมูลนำเข้าของปัญหาทดสอบท่ี 40_4
Demands of Product No.1 = (17, 4) 
Demands of Product No.2 = (10, 4) 
Demands of Product No.3 = (15, 4)
Node Coordinate

Capacity
Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.

No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
1 76 28 284 39 16 9 14 2.9 0.8 0.4
2 31 68 220 24 11 4 9 0.2 1.5 0.3
3 38 97 219 33 14 7 12 4.1 2.8 1.6
4 48 10 293 39 16 9 14 4.9 3 4.3
5 1 40 273 54 21 14 19 0.7 1.2 2.2
6 86 33 277 45 18 11 16 0.2 2.5 2.2

7 15 25 200 45 18 11 16 4.9 3.8 4.1
8 18 84 217 24 11 4 9 1.4 4.5 2.7
9 6 75 228 45 18 11 16 1.1 4.8 4.8
10 41 85 251 30 13 6 11 1.1 3.5 2.1
11 57 22 283 45 18 11 16 2.2 1.9 3.1
12 92 59 277 60 23 16 21 0.6 2.4 0.8
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Node Coordinate
Capacity

Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.
No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
13 11 •78 243 15 8 1 6 0.5 4.8 2.3
14 75 23 243 21 10 3 8 2.7 3.5 0.8
15 40 98 222 42 17 10 15 4.1 3.4 4
16 21 86 247 42 17 10 15 0.4 0.3 3.2
17 14 51 204 27 12 5 10 1.1 0.7 0.7
18 20 69 276 39 16 9 14 2.3 3.1 0.3
19 65 93 298 18 9 2 7 2 3.9 3.7
20 83 31 208 21 10 3 8 2.9 2.2 1
21 40 51 271 45 18 11 16 1.7 1 2.1
22 36 83 251 45 18 11 16 3 0.9 2.5
23 67 30 273 12 7 0 5 4.3 0.4 4
24 56 4 214 42 17 10 15 4.3 4.2 0.8
25 9 9 288 39 16 9 14 3.8 2.3 2.2
26 90 4 217 48 19 12 17 4 1.4 4.7
27 46 2 250 36 15 8 13 1.2 2.6 1
28 21 5 282 48 19 12 17 0.6 3.1 0.5
29 33 77 214 30 13 6 11 4.9 4.6 2.8
30 77 11 278 45 18 11 16 1.8 3.1 0.5
31 25 79 276 54 21 14 19 o r 2.3 1.5
32 90 7 202 30 13 6 11 4.4 0.7 1
33 38 94 282 39 16 9 14 2.5 3.4 1.1
34 56 12 216 27 12 5 10 3 4.3 2.7
35 34 41 261 24 11 4 9 0.9 2.6 0.4
36 53 54 280 36 15 8 13 3.2 4.1 4.8
37 4 88 281 42 17 10 15 4.5 1.8 4.8
38 14 61 244 51 20 13 18 3.2 4.2 1.8
39 16 33 219 42 17 10 15 3.3 3.9 3.5
40 61 85 299 36 15 8 13 3.8 3.4 0.4
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ตารางที่ ค.56 คำตอบที่ได้จากวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริสติกของปัญหาทดสอบที่ 40_4

Number of Hub Distance Safety stock
Penalty

Ratio 0.5:0.5 Ratio 0.4:0.6
6 567.77 168.06 19.64 15.71
7 475.31 179.88 16.63 16.64
8 407.65 191.45 16.67 20.00

ตารางที่ ค.57 ผลการทดสอบปัญหาทดสอบท่ี 40_4 ด้วยวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวรสติก
Number of Hub Distance Safety stock Hubs Allocations

567.77

1-6-12-14-20-23-26-32

4-11-24-27-30-34

168.06 1 . 4 , 16 , 1 8 . 2 5 , 3 3
8-9-16-29-31-37

2-13-17-18-21-35-36-38

5-7-25-28-39

3-10-15-19-22-33-40

475.31

1-6-12-14-20-23-26-32

4-11-24-27-28-30-34

9-13-37-38
179 88 1 , 4 , 9 , 2 1  ,31 , 3 3 , 3 9 21-35-36

2-8-16-18-29-31

3-10-15-19-22-33-40

5-7-17-25-39

407.65

7-25-28-39

8-13-16-29-31-37

1-6-12-14-20-23

191.45
7 , 8 , 2 0 , 2 1  ,32,33  

34 1 38
21-35-36

26-30-32

3-10-15-19-22-33-40

4-11-24-27-34

2-5-9-17-18-38
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ค4.5 ป ัญ หาทดสอบท ี่40 5 

ตารางที่ ค.58 ข้อมูลนำเข้าของปัญหาทดลอบท่ี 40_5
Demands of Product No.1 = (2, 3) 
Demands of Product No.2 = (19, 4) 
Demands of Product No.3 = (6, 1)
Node Coordinate

Capacity
Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.

No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
1 8 60 215 35 5 23 7 2 4 3.5
2 85 21 273 20 0 15 5 2.4 3.9 0.3
3 38 97 219 21 0 16 5 3.6 4.2 2.5
4 70 32 215 36 5 24 7 2.7 2.8 3
5 69 9 241 32 4 22 6 3 4.7 1.6
6 77 25 269 21 0 16 5 1.8 2.9 2.6
7 50 60 235 35 5 23 7 5 5 3
8 84 50 283 22 0 17 5 1.3 3.5 1.4
9 93 62 214 30 3 21 6 0.6 4.5 3.1
10 30 74 239 24 1 18 5 4.7 3.9 4.2
11 52 17 278 24 1 18 5 4.9 2 0.7
12 29 96 215 35 5 23 7 1.5 3.7 i 8
13 33 100 265 17 0 13 4 1 1.5 2.3
14 6 54 274 36 5 24 7 2 1.8 1.8
15 56 15 238 35 5 23 7 3.7 3.4 3.5
16 45 9 271 20 0 15 5 4.3 0.4 2.5
17 27 64 217 17 0 13 4 1.2 4.7 4.4
18 28 76 284 21 0 16 5 1.8 3.2 3.5
19 2 30 235 37 6 24 7 5 2.3 0.2
20 95 44 220 32 4 22 6 0.5 1.1 3
21 37 48 268 17 0 13 4 4.5 2.4 1.6
22 41 88 256 17 0 13 4 3 2.7 2.2
23 61 24 266 21 0 16 5 4.3 2.6 4.9
24 47 95 205 32 4 22 6 4.6 0.3 3.3
25 20 21 200 20 0 15 5 2.1 0.8 4.1
26 1 16 229 24 1 18 5 0.9 0.5 0.9
27 71 27 275 40 7 26 7 4 1.4 0.9
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Node Coordinate
Capacity

Total Demands of Product No. SD ๙ Demands of Product No.
No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
28 68 52 229 18 0 14 4 1.1 3.3 4.6
29 28 71 208 22 0 17 5 1.4 4.7 3.5
30 91 25 292 24 1 18 5 3 1.3 4.4
31 93 47 245 36 5 24 7 4.4 2.6 2.3
32 57 75 269 15 0 11 4 1.1 0.2 1.4
33 21 77 264 18 0 14 4 4.4 4.1 1.5
34 55 12 215 30 3 21 6 1.8 4.3 1.2
35 94 1 221 21 0 16 5 0.7 1.4 0.9
36 94 94 220 28 2 20 6 0.3 1.7 4.8
37 18 1 295 27 2 19 6 3.7 2 0.6
38 70 17 201 16 0 12 4 3.7 4.5 2.9
39 56 73 258 30 3 21 6 1.6 0.5 4.9
40 14 39 253 29 3 20 6 4.2 1.3 1.4

ตารางที่ ค.59 คำตอบท่ีได้จากวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริสติกของปัญหาทดสอบท่ี 40_5

Number cf Hub Distance Safety stock
Penalty

Ratio 0.5:0.5 Ratio 0.4:0.6
4 753.51 142.90 ไม่พิจารณา ไม่พิจารณา
5 621.20 157.24 27.82 22.26
6 515.26 172.77 24.55 23.64
7 448.89 186.75 26.23 28.99
8 399.13 198.68 30.00 36.00

ตารางที่ ค.60 ผลการทดสอบปัญหาทดสอบท่ี 40_5 ด้วยวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริลติก
Number of Hub Distance Safety Stock Hubs Allocations

4 753.51 142.90 8 , 1 8 , 2 3 , 4 0

2-4-8-9-20-28-30-31-36

7-10-12-13-17-18-22-24-29- 
32-33-39

5-6-11-15-16-23-27-34-35-38

1-3-14-19-21-25-26-37-40

5 621.20 157.24 8, 19, 22 1 23 , 29
2-4-8-9-20-28-30-31-36

14-19-25-26-37-40
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Number of Hub Distance Safety stock Hubs Allocations
3-12-13-22-24-32-39

5-6-11-15-16-23-27-34-35-38

1-7-10-17-18-21-29-33

515.26

2-4-6-27-30-35-38

8-9-20-28-31-36

172.77 6 ,8 ,1 5 ,1 9 ,2 2 ,2 9
5-11-15-16-23-34

14-19-25-26-37-40

3-12-13-22-24-32-39

1-7-10-17-18-21-29-33

448.89

3-12-13-22-24

2-4-6-27-30-35-38

5-11-15-16-23-34

186.75
3 ,6  , 15 , 19 , 29 , 31  

,39
14-19-25-26-37-40

1-10-17-18-21-29-33

8-9-20-31

7-28-32-36-39

399.13

3-12-13-22-24

2-4-6-27-30-35-38

1-14-40

198.68
3, 6, 14, 15, 26, 29, 31, 

39

5-11-15-16-23-34

19-25-26-37

10-17-18-21-29-33

8-9-20-31

7-28-32-36-39

ค.5 ป ัญหาทดสอบขนาด 50 จุดรับ

คร.1 ป ัญหาทดสอบที่ 5 0 1
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ตารางที่ ค.61 ข้อมูลนำเข้าของปัญหาทดสอบท่ี 50_1
Demands of Product No.1 = (7, 2) 
Demands of Product No.2 = (3, 2) 
Demands of Product No.3 = (5, 3)
Node Coordinate

Capacity
Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.

No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
1 71 30 97 18 8 4 6 0.8 3.4 0.8
2 53 38 86 12 6 2 4 3.4 5 3.3
3 58 30 82 8 5 1 2 4.7 0.2 1.1
4 29 95 102 16 7 3 6 3.9 2.7 3
5 30 98 135 15 7 3 5 4.7 0.3 4.3
6 77 40 100 18 8 4 6 0.7 3.1 2.8
7 1 28 96 19 8 4 7 1.5 0.8 4.8
8 76 16 113 26 10 6 10 3.6 2.5 1.9
9 81 16 97 22 9 5 8 1.3 2.2 3.1
10 71 65 103 0 0 0 0 4.8 4.9 0.7
11 5 41 83 8 5 1 2 4.8 3 3.7
12 41 41 113 18 8 4 6 4.2 3.8 3.6
13 86 71 94 8 5 1 2 4.5 1.4 4.4
14 79 33 140 8 5 1 2 0.9 4.5 4.1
15 37 63 121 9 5 1 3 4.6 4.2 3.3
16 96 21 132 11 6 2 3 0.6 1.6 1.4
17 87 19 144 15 7 3 5 4 4.3 2.3
18 6 58 103 5 4 0 1 3.6 2.6 3
19 95 8 118 15 7 3 5 4.7 1 0.4
20 36 46 85 22 9 5 8 2.3 4.4 0.6
21 52 91 124 16 7 3 6 4.5 2.4 4.7
22 77 26 108 15 7 3 5 0.8 4.9 1.3
23 5 79 147 12 6 2 4 2.5 0.1 4.4
24 59 0๐น น 88 15 7 3 5 1.9 4.9 2.9
25 47 29 144 8 5 1 2 3 4.2 1
26 30 92 123 19 8 4 7 0.2 1.4 4.3
27 62 63 104 12 6 2 4 1.7 1 1.1
28 65 63 90 19 8 4 7 3.6 2.2 1.5
29 26 43 113 2 2 0 0 0.4 3.4 0.2
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Node Coordinate
Capacity

Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.
No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
30 28 10 95 5 4 0 1 1.2 1.4 2.2
31 83 56 149 8 5 1 2 0.3 4.8 1.6
32 82 69 89 33 12 8 13 4.2 0.9 3.1
33 59 91 82 23 9 5 9 1 3.3 1.9
34 99 83 104 22 9 5 8 3.9 0.2 4.7
35 91 2 118 8 5 1 2 4.9 4.4 3.7
36 23 54 144 12 6 2 4 4 0.3 0.3
37 70 92 117 15 7 3 5 2.4 2.4 1.7
38 98 43 108 3 3 0 0 3.4 2.4 1.9
39 24 68 139 19 8 4 7 1.4 0.5 2.9
40 53 50 137 3 3 0 0 0.4 0.5 1.2
41 11 51 127 12 6 2 4 1.7 1 8 4.7
42 100 46 130 2 2 0 0 1.2 0.3 2.1
43 68 35 149 15 7 3 5 2.2 4.8 1.4
44 2 40 103 22 9 5 8 1.7 5 4.6
45 58 27 114 19 8 4 7 3.2 2.9 3.5
46 10 6 108 19 8 4 7 2.1 0 4.7
47 10 24 128 15 7 3 5 4.2 3.1 2.4
48 80 98 92 22 9 5 8 2.3 3.7 1.6
49 28 6 109 9 5 1 3 2.2 1.9 4
50 5 39 118 4 4 0 0 3.1 2.8 0.3

ตารางที่ ค.62 คำตอบท่ีได้จากวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริสติกของปัญหาทดสอบท่ี 50_1

Number of Hub Distance Safety Stock
Penalty

Ratio 0.5:0.5 Ratio 0.4:0.6
5 846.45 179.79 ไม่พิจารณา ไม่พิจารณา
6 736.01 196.10 ไม่พิจารณา ไม่พิจารณา
7 647.67 210.55 ไม่พิจารณา ไม่พิจารณา
8 569.27 221.39 11.14 8.92
9 508.04 236.50 10.82 11.15
10 465.51 247.07 12.50 15.00
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ตารางที่ ค.63 ผลการทดสอบปัญหาทดสอบท่ี 50_า ด้วยวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริสติก
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Number of Hub Distance Safety stock Hubs Allocations
2-3-12-24-25-40-45

4-5-23-26

10-13-27-28-31-32

508.04 236.50
2, 4, 10, 14, 17, 36, 37, 

49, 50

1-6-14-22-38-42-43

8-9-16-17-19-35

15-18-20-29-36-39-41

21-33-34-37-48
30-46-49

7-11-44-47-50

2-3-12-24-25-40-45

4-5-23-26

13-31-32-34

1-6-14-22-38-42-43

10 465.51 247.09
2, 4, 13, 14, 17, 28, 33, 

36, 49, 50
8-9-16-17-19-35

10-27-28

21-33-37-48

15-18-20-29-36-39-41

30-46-49

7-11-44-47-50

คร.2 ป ัญ หาทดสอบท ี่50 2 

ตารางที่ ค.64 ข้อมูลนำเข้าของปัญหาทดสอบท่ี 50_2
Demands of Product No.1 = (7, 2) 
Demands of Product No.2 = (3, 2) 
Demands of Product No.3 = (5, 3)
Node Coordinate

Capacity
Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.

No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
1 71 30 225 18 8 4 6 0.8 3.4 0.8

2 53 38 208 12 6 2 4 3.4 5 3.3

3 58 30 203 8 5 1 2 4.7 0.2 1.1
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Node Coordinate
Capacity

Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.
No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
4 29 95 232 16 7 3 6 3.9 2.7 3
5 30 98 279 15 7 3 5 4.7 0.3 4.3
6 77 40 229 18 8 4 6 0.7 3.1 2.8
7 1 28 223 19 8 4 7 1.5 0.8 4.8
8 76 16 248 26 10 6 10 3.6 2.5 1.9
9 81 16 225 22 9 5 8 1.3 2.2 3.1
10 71 65 234 0 0 0 0 4.8 4.9 0.7
11 5 41 204 8 5 1 2 4.8 3 3.7
12 41 41 248 18 8 4 6 4.2 3.8 3.6
13 86 71 220 8 5 1 2 4.5 1.4 4.4
14 79 33 286 8 5 1 2 0.9 4.5 4.1
15 37 63 258 9 5 1 3 4.6 4.2 3.3
16 96 21 275 11 6 2 3 0.6 1.6 1.4
17 87 19 292 15 7 3 5 4 4.3 2.3
18 6 58 233 5 4 0 1 3.6 2.6 3
19 95 8 254 15 7 3 5 4.7 1 0.4
20 36 46 208 22 9 5 8 2.3 4.4 0.6
21 52 91 263 16 7 3 6 4.5 2.4 4.7
22 77 26 241 15 7 3 5 0.8 4.9 1.3
23 5 79 296 12 6 2 4 2.5 0.1 4.4
24 59 38 211 15 7 3 5 1.9 4.9 2.9
25 47 29 292 8 5 1 2 3 4.2 1
26 30 92 262 19 8 4 7 0.2 1.4 4.3
27 62 63 234 12 6 2 4 1.7 1 1.1
28 65 63 214 19 8 4 7 3.6 2.2 1.5
29 26 43 247 2 2 0 0 0.4 3.4 0.2
30 28 10 221 5 4 0 1 1.2 1.4 2.2
31 83 56 299 8 5 1 2 0.3 4.8 1 . 6

32 82 69 213 33 12 8 13 4.2 0.9 3.1
33 59 91 2 0 2 23 9 5 9 1 3.3 1.9
34 99 83 234 2 2 9 5 8 3.9 0.2 4.7
35 91 2 254 8 5 1 2 4.9 4.4 3.7

36 23 54 292 12 6 2 4 4 0.3 0.3
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Node Coordinate
Capacity

Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.
No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
37 70 92 253 15 7 3 5 2.4 2.4 1.7
38 98 43 240 3 3 0 0 3.4 2.4 1.9
39 24 68 284 19 8 4 7 1.4 0.5 2.9
40 53 50 282 3 3 0 0 0.4 0.5 1.2
41 11 51 267 12 6 2 4 1.7 1.8 4.7
42 100 46 272 2 2 0 0 1.2 0.3 2.1
43 68 35 299 15 7 3 5 2.2 4.8 1.4
44 2 40 233 22 9 5 8 1.7 5 4.6
45 58 27 249 19 8 4 7 3.2 2.9 3.5
46 10 6 241 19 8 4 7 2.1 0 4.7
47 10 24 269 15 7 3 5 4.2 3.1 2.4
48 80 98 217 22 9 5 8 2.3 3.7 1.6
49 28 6 242 9 5 1 3 2.2 1.9 4
50 5 39 254 4 4 0 0 3.1 2.8 0.3

ดารางท่ี ค.65 คำตอบท่ีได้จากวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริสติกของปัญหาทดสอบท่ี 50_2

Number of Hub Distance Safety stock
Penalty

Ratio 0.5:0.5 Ratio 0.4:0.6
3 1103.60 139.15 ไม่พิจารโนท ไม่พิจารณา
4 929.90 159.54 49.93 39.94
5 789.12 179.98 47.30 42.84
6 699.05 191.90 50.12 50.10
7 632.17 207.40 55.44 59.35
8 565.35 220.89 60.76 68.60
9 508.87 235.90 67.19 78.75
10 465.27 243.65 75.00 90.00
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ตารางที่ ค.66 ผลการทดลอบปัญหาทดสอบท่ี 50_2 ด้วยวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริลติก
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Number of Hub Distance Safety stock Hubs Allocations
10-13-27-28-31-32-34-37-42- 
48

30-46-49

7-11-18-41-44-47-50

4-5-23-26

8-9-14-16-17-19-22-35-38

12-15-20-29-36-39

565.35 220.89
4, 17, 20, 24, 32, 33, 49, 

50
1-2-3-6-24-25-40-43-45

10-13-27-28-31-32-34- 42

21-33-37-48

30-46-49

7-11-18-41-44-47-50

2-3-12-24-25-40-45

4-5-23-26

1-6-14-22-38-42-43

8-9-16-17-19-35

508.87 235.90
2. 4 14. 17. 32, 33, 36, 

49, 50
10-13-27-28-31-32-34

21-33-34-37-48

15-18-20-29-36 39-41

30-46-49

7-11-44-47-50

1-6-14-22-43

2-3-12-24-25-40-45

4-5-23-26

8-9-16-17-19-35

10 465.27 243.65
1,2, 4, 17, 32, 33, 36, 

38, 49, 50
10-13-27-28-31-32-34

21-33-34-37-48

15-18-20-29-36-39-41

38-42

30-46-49

7-11-44-47-50
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คร.3 'ป ัญหาทดสอบที่50 3

ตารางที่ ค.67 ข้อมูลนำเข้าของปัญหาทดลอบท่ี 50_3
Demands of Product No.1 = (15, 3) 
Demands of Product No.2 = (6, 2) 
Demands of Product No.3 = (9, 2)
Node Coordinate

Capacity
Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.

No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
1 47 65 227 20 11 3 6 1.9 0.7 1.3
2 6 58 294 38 19 8 11 0.5 3.4 2.4
3 58 92 269 27 14 5 8 1.5 2.9 2
4 61 47 262 34 17 7 10 4.1 0.1 0.9
5 39 24 298 13 8 1 4 2.2 1.2 3.7
6 31 12 239 33 16 7 10 4 0.8 5

7 97 57 292 40 19 9 12 5 0.7 1.3
8 20 93 245 37 18 8 11 3.8 3.6 3
9 56 93 218 30 15 6 9 3.9 1.9 3
10 27 10 295 30 15 6 9 2.4 1.6 1.8
11 92 75 293 34 17 ~7 10 0.1 1.3 3.5
12 11 29 262 23 12 4 7 3.9 4.4 4.9 H
13 85 40 239 31 16 6 9 3.8 2.5 3.5
14 65 29 246 34 17 7 10 3.7 2 2.4
15 37 71 227 16 9 2 5 4.5 4.9 1.5
16 30 13 224 47 22 11 14 1.7 0.1 2.5
17 92 1 282 24 13 4 7 3.8 1.9 2
18 72 38 256 30 15 6 9 4.9 0.4 4.3
19 51 90 207 19 10 3 6 4.2 0.6 4.6
20 99 40 278 27 14 5 8 4.4 1.5 3.5
21 72 90 262 37 18 8 11 1.3 4.2 4.1
22 1 79 212 30 15 6 9 1.3 0.2 3.8
23 89 66 281 33 16 7 10 4.3 2.4 4.8
24 39 40 260 27 14 5 8 2.1 3.9 2.1
25 13 31 232 23 12 4 7 0.5 0.4 1.3
26 13 63 283 13 8 1 4 3.1 3.7 3.9
27 69 19 244 34 17 7 10 1 2.3 0.4
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Node Coordinate
Capacity

Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.
No. X Y Demand 1 2 3 1 2 ’ 3
28 77 •84 265 27 14 5 8 1.4 3.9 4.2
29 97 13 256 31 16 6 9 0.2 1.5 0.5
30 97 2 214 19 10 3 6 2.4 2.7 2.2
31 33 75 268 37 18 8 11 4.7 4.2 0
32 65 27 259 23 12 4 7 1.6 3.5 3.6
33 17 77 298 13 8 1 4 1.9 3.6 3.4
34 5 55 239 16 9 2 5 1.7 0 0.7
35 29 9 263 31 16 6 9 4.6 3.1 3.7
36 40 72 296 23 12 4 7 0.5 4.6 0.8
37 23 21 250 37 18 8 11 0.9 2.5 3.4
38 18 7 216 30 15 6 9 3.6 2.7 2.3
39 2า 20 255 34 17 7 10 4 2.6 4.8
40 95 59 275 41 20 9 12 3.1 4.8 1.2
41 93 34 273 20 11 3 6 1.6 1.9 3
42 35 75 296 30 15 6 9 2 0.7 2.7
43 18 20 298 13 8 1 4 2.9 1.6 2.8
44 81 76 215 30 15 6 rv 0.1 0.1 1.1
45 26 54 265 16 9 2 5 1 0.6 2.4
46 87 25 211 41 20 9 12 4.4 2.6 3.7
47 35 61 208 19 10 3 6 0.7 3.6 3.5
48 36 2 256 23 12 4 7 3.5 3 4
49 65 50 262 40 19 9 12 1.8 2.4 4.8
50 75 33 284 31 16 6 9 0 2 3.6

ตารางที่ ค.68 คำตอบท่ีได้จากวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริสติกของปัญหาทดสอบท่ี 50_3

Number of Hub Distance Safety Stock
Penalty

Ratio 0.5:0.5 Ratio 0.4:0.6
5 920.56 174.79 ไม่พิจารณา ไม่พิจารณา
6 704.65 189.12 28.56 22.85
7 595.73 203.41 24.75 23.13
8 509.45 215.36 23.46 25.44

9 448.49 229.16 25.00 30.00
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ตารางที่ ค.69 ผลการทดสอบปัญหาทดสอบท่ี 50_3 ด้วยวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริสติก
Number of Hub Distance Safety stock Hubs Allocations

2-4-5-6-14-17-24-27-32-48

3-7-11-21-23-28-40-44

13-18-20-29-30-41-46-49-50

920.56 174.79 5 ,23 ,41 ,42 ,43 1 -8-9-15-13-22-31 -33-36-42- 
45-47

10-12-16-25-26-34-35-37-38- 
39-43

5-6-10-16-35-37-38-39-48

2-12-24-25-34-43

3-9-11-21-23-28-44

704.65 189.12 10, 25, 28, 32, 41,42 4-14-17-18-27-32-49-50

7-13-20-29-30-40-41-46

1 -8-15-19-22-26-31 -33-36-42- 
45-47

5-6-10-16-35-48

-11-21-23-28-40-44

595.73

2-22-26-33-34-45

203.41 6, 23, 26, 29, 36, 39, 50 17-29-30-41-46

1-3-8-9-15-19-31-36-42-47

12-24-25-37-38-39-43

4-13-14-18-20-27-32-49-50

3-9-19-21-28

5-6-10-16-35-48

1-8-15-31-36-42-47

509.45 215.36
3, 6, 15, 23, 26, 30, 39, 

50
7-11-20-23-40-44-49

2-22-26-33-34-45

17-29-30

12-24-25-37-38-39-43

4-13-14-18-27-32-41-46-50
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Number of Hub Distance Safety Stock Hubs Allocations

9 448.49 229.16
3, G, 14, 15, 23, 26, 30, 

39, 41

3- 9-19-21-28 
5-6-10-16-35-48

4- 14-18-27-32-49-50
1- 8-15-31-36-42-47 
7-11-23-40-44

2- 22-26-33-34-45 
17-29-30

12- 24-25-37-38-39-43

13- 20-41-46

คร.4 ปัญหาทดสอบที่ 50 4 

ตารางที่ ค.70 ข้อมูลนำเข้าของปัญหาทดสอบท่ี 50_4
Demands of Product No. 1 = (11 ,2 )  
Demands of Product No.2 = (14, 0) 
Demands of Product No.3 = (11,3)
Node Coordinate

Capacity
Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.

No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
1 66 85 236 41 13 14 14 2.7 0.8 2.1
2 29 81 283 38 12 14 12 3.1 1.1 1
3 44 79 261 36 11 14 11 4.6 1.3 3.1
4 33 19 213 36 11 14 11 2.9 1.2 1.5
5 29 14 266 34 10 14 10 2.1 0.1 4.3
6 43 24 272 36 11 14 11 0.2 3.3 0.6
7 17 77 275 38 12 14 12 3.2 0.7 2.7
8 91 64 248 39 12 14 13 3.4 0.8 4.2
9 49 86 254 29 8 14 7 2.5 3.6 3
10 30 13 253 34 10 14 10 3.9 1.9 0.1
11 41 24 226 36 11 14 11 3.6 4.1 3.1
12 95 13 238 46 15 14 17 3.6 4.7 2.5
13 39 94 279 42 13 14 15 3.3 1.3 0.7
14 84 48 215 39 12 14 13 3.7 2.2 0.5
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Node Coordinate
Capacity

Total Demands of Product No. SO of Demands of Product No.
No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
15 35 69 252 38 12 14 12 4 4.3 2.8
16 66 49 251 32 9 14 9 4.9 1.9 1.3
17 90 99 296 36 11 14 11 4.3 2.5 1.8
18 60 26 229 31 9 14 8 3 1.7 1
19 44 83 245 36 11 14 11 0.5 3.1 1.3
20 51 92 289 29 8 14 7 3.4 4.8 2.5
21 21 40 249 46 15 14 17 0.8 1.4 4.6
22 34 12 287 33 10 14 9 3.8 2.7 4.5
23 47 24 237 37 11 14 12 3.6 2.7 0.9
24 97 97 243 39 12 14 13 3.2 0.2 4.3
25 47 65 226 29 8 14 7 4.7 4.5 3.7
26 92 43 266 29 8 14 ~ 7i 2.9 1.5 0.5
27 87 37 202 26 7 14 5 4.9 2.7 0.2
28 53 60 268 33 10 14 9 0.2 1.5 1.5
29 73 89 218 33 10 14 9 2.5 3.2 3.4
30 49 54 217 34 10 14 10 3.8 4.2 3
31 31 74 294 36 11 14 11 4.9 4.6 3.1
32 0 62 283 37 11 14 12 2.6 2.1 2.3
33 19 78 223 47 15 14 18 3.9 3.6 3.7
34 82 32 278 26 7 14 5 0.7 2.7 0.9
35 54 34 204 32 9 14 9 3.2 1.6 0
36 98 30 299 36 11 14 11 2.4 0.4 1
37 58 55 264 29 8 14 7 1.5 2.2 0.5
38 96 86 215 31 9 14 8 2.7 2.8 3.5
39 42 41 240 33 10 14 9 3.6 4.8 4.6
40 64 27 271 33 10 14 9 3.6 0.7 2.1
41 93 34 231 51 17 14 20 3 2.6 4.1
42 16 56 286 38 12 14 12 0.3 3.8 2.8
43 31 32 237 41 13 14 14 1.2 1.1 1.7
44 75 70 275 39 12 14 13 0.8 0.4 1
45 49 78 256 38 12 14 12 2.8 4.2 2.7
46 98 36 227 33 10 14 9 2.5 3.3 2.6
47 59 85 291 29 8 14 7 0.7 1.6 2.3



144

Node Coordinate
Capacity

Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.
No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
48 95 61 207 34 10 14 10 0.3 3.6 0.4
49 95 80 205 31 9 14 8 1.7 1.1 2.1
50 67 25 270 49 16 14 19 0.2 3.9 2.6

ตารางที่ ค.71 คำตอบท่ีได้จากวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริลติกของปัญหาทดสอบท่ี 50_4

Number of Hub Distance Safety Stock
Penalty

Ratio 0.5:0.5 Ratio 0.4:0.6
7 599.60 198.30 ไม่พิจารณา ไม่พิจารณา
8 527.20 209.74 ไม่พิจารณา ไม่พิจารณา
9 477.10 222.11 5.77 4.62
10 427.72 233.84 5.56 6.67

ตารางที่ ค.72 ผลการทดสอบปัญหาทดสอบท่ี 50_4 ด้วยวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริสติก
Number of Hub Distance Safety stock Hubs Allocations

599.60

4-5-10-11-21-22-43

2-7-15-31-32-33-42

6-18-23-35-40-50

198.30 5, 7. 18, 20, 28, 36. 38 1-3-9-13-19-20-45-47

16-25-28-29-30-37-39-44

12-14-26-27-34-36-41-46

8-17-24-38-48-49

527.20

1-29-44-47

4-5-10-11-21-22-43

2-7-15-31-32-33-42

3-9-13-19-20-45
209.74 1, 5, 7, 9, 18, 30, 36, 38

6-18-23-35-40-50

16-25-28-30-37-39

12-14-26-27-34-36-41-46

8-17-24-38-48-49
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คร.5 ป ัญ หาทดสอบท ี่50 5 

ตารางที่ ค.73 ข้อมูลนำเข้าของปัญหาทดสอบท่ี 50_5
Demands of Product No.l = (3, 2) 
Demands of Product No.2 = (3, 0) 
Demands of Product No.3 = (12, 2)
Node Coordinate

Capacity
Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.

No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
1 59 77 228 20 4 3 13 1 2.7 1.6
2 59 11 213 18 3 3 12 2.6 4.8 1.9
3 29 64 246 18 3 3 12 3 2 2.3
4 48 34 227 14 1 3 10 2 3.4 3.2
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Node Coordinate
Capacity

Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.
No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
5 75 60 212 18 3 3 12 1.5 0.2 1
6 38 20 268 14 1 3 10 1.3 2.4 4.8
7 33 92 290 22 5 3 14 1.7 0.5 1.9
8 40 13 297 20 4 3 13 2.3 0.8 1.1
9 16 53 221 14 1 3 10 2.9 0.5 4.3
10 87 70 211 20 4 3 13 2.1 0.5 0.6
11 95 77 280 16 2 3 11 0.9 0.3 3.3
12 54 73 298 14 1 3 10 1.4 0.3 1.3
13 0 55 241 20 4 3 13 2 1.1 1.4
14 82 46 214 16 2 3 11 2 2 2.9
15 91 26 208 16 2 3 11 1 1.8 2.7
16 42 25 227 14 1 3 10 3.2 3.7 1.2
17 26 35 232 12 0 3 9 1.2 3.8 4.2
18 59 25 228 20 4 3 13 1.8 1.9 3.1
19 24 63 225 16 2 3 11 0.9 4.3 1.9
20 82 23 220 24 6 3 15 1.5 0.7 0.1
21 18 37 247 24 6 3 15 3.1 0.4 3.6
22 74 52 228 16 2 3 11 1.2 0.1 1.9
23 27 4 217 24 6 3 15 3.5 2.3 0.8
24 51 52 298 18 3 3 12 2.9 0.8 4
25 98 16 277 14 1 3 10 2.4 4.7 1.6
26 97 47 270 24 6 3 15 4.2 0.4 1
27 1 51 216 16 2 3 11 2.8 3.1 0.5
28 32 39 247 12 0 3 9 0.7 4.6 4.9
29 77 93 222 26 7 3 16 2.9 0.7 0.2
30 21 26 288 20 4 3 13 2.1 1.2 2.2
31 68 11 231 14 1 3 10 2.1 0.6 2.4

32 34 96 217 20 4 3 13 0.6 3.2 3.7
33 80 39 285 16 2 3 11 1.8 2 1.5
34 6 55 201 14 1 3 10 1.4 1.9 1.7

35 59 40 210 18 3 3 12 3.1 0.6 4.5
36 50 82 252 16 2 3 11 2.1 2.6 2
37 88 85 294 18 3 3 12 4.3 2.5 4.3
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Node Coordinate
Capacity

Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.
No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
38 38 -28 257 16 2 3 11 3.7 1.2 1.4
39 18 17 216 14 1 3 10 2.3 1.7 2.7
40 29 93 237 16 2 3 11 1.7 4.3 2
41 10 51 248 14 1 3 10 0.4 3.6 1.3
42 23 63 293 18 3 3 12 2.2 0.4 0.8
43 36 38 243 12 0 3 9 2.4 3.2 4.7
44 79 74 279 16 2 3 11 1.5 3.5 1.5
45 76 5 283 22 5 3 14 2.4 1.8 3
46 99 37 228 18 3 3 12 3.2 4.8 1.2
47 8 34 240 12 0 3 9 0.4 3.7 3.7
48 94 60 205 16 2 3 11 0.4 1.6 0.7
49 63 48 273 16 2 3 11 3.1 4 2.9
50 71 29 274 20 4 3 13 0.2 4.7 4.6

ตารางที่ ค.74 คำตอบท่ีได้จากวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริสติกของปัญหาทดสอบท่ี 50_5

Number of Hub Distance Safety Stock
Penalty

Ratio 0.5:0.5 Ratio 0.4:0.6
3 1137.58 118.00 ไม่พิจารณา ไม่พิจารณา
4 879.82 135.82 43.63 34.90
5 749.48 146.97 42.26 38.81
6 672.20 161.35 46.53 47.23
7 611.31 172.06 52.55 57.04
8 559.35 183.32 59.52 67.62
9 511.47 195.35 66.93 78.54
10 469.85 207.64 75.00 90.00

ตารางที่ ค.75 ผลการทดสอบปัญหาทดสอบท่ี 50_5 ด้วยวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริสติก
Number of Hub Distance Safety Stock Hubs Allocations

3 1137.58 118.00 12, 30, 33

1 -3-7-10-11-12-19-24-29-32- 
36-37-40-42-44-45 
4-6-8-9-13-16-17-21-23-27- 
28-30-34-38-39-41- 43-47
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Number of Hub Distance Safety stock Hubs Allocations

2-5-14-15-18-20-22-25-26-31 - 
33-35-46-48-49- 50

1-7-10-11-12-24-29-32-36-37- 
40-44

879.82 135.82 1,33, 38, 41
5-14-15-20-22-25-26-31-33-
35-45-46-48-49-50

2-4-6-8-16-17-18-23-28-30-
38-39-43

3-9-13-19-21-27-34-41 -42-47

7-32-36-40

14-15-20-22-25-26-31-33-35- 
45-46-49-50

749.48 146.97 7, 33, 38, 41,44 2-4-6-8-16-17-18-23-24-28- 
30-38-39-43

3-9-13-19-21-27-34-41-42-47

1-5-10-11-12-29-37-44-48

7-32-36-40

672.2 161.35

2-8-31-45

14-15-20-22-25-26-33-35-46- 
49-50

7, 31,33, 38, 41,44
4-6-8-16-17-23-24-28-30-38- 
39-43

3-9-13-19-21 -27-34-41 -42-47

1-5-10-11-12-29-37-44-48

7-32-40
5-10-11-29-37-44-48

1-12-24-36

2-18-31-45
611.31 172.06 7, 10, 12, 31,33, 38, 41 14-15-20-22-25-26-33-35-46- 

49-50

4-6-8-16-17-23-28-30-38-39-
43
3-9-13-19-21-27-34-41-42-47
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Number of Hub Distance Safety stock Hubs Allocations

7-32-40

5-10-11-29-37-44-48

1-12-36

559.35 183.32
7, 10, 12, 15, 31,38, 

41,49

15-20-25-26-33-46

2-18-31-45-50

4-6-8-16-17-23-28-30- 38-39- 
43

3-9-13-19-21-27-34-41-42-47

14-22-24-35-49

7-32-40

1-12-24-36

5-14-22-26-33-35-48-49

15-20-25-46

511.47 195.35
7, 12, 14, 15, 19, 31, 

37, 38, 41
3-19-42

2-18-31-45-50

10-11-29-37-44

4-6-8-16-17-23-28-30- 38-39- 
43

9-13-21-27-34-41-47

1-12-29-36

7-32-40

5-10-11-37-44-48

14-22-26-33-46

10 469.85 207.64
1,7, 10, 14, 16, 19, 

20, 30, 34, 49
2-4-6-8-16-18-38-43
3-19-42

15-20-25-31-45-50
17-21-23-28-30-39-47

9-13-27-34-41

24-35-49
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ค.6 ปัญหาทดสอบขนาด 100 จุดรับ

ค6.1 ปัญหาทดสอบที่ 1 0 0 1

ตารางที่ ค.76 ข้อมูลนำเข้าของปัญหาทดลอบท่ี 100_1
Demands of Product No.1 = (9, 2) 
Demands of Product No.2 = (13, 0) 
Demands of Product No.3 = (8, 2)
Node Coordinate

Capacity
Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.

No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
1 71 36 494 26 7 13 6 0.9 1.9 2.3
2 53 49 460 24 6 13 5 3.9 3.1 3.1
3 58 16 434 24 6 13 5 3 4.7 2.1
4 29 47 481 26 7 13 6 4 1.4 3.5
5 30 26 475 28 8 13 7 4.5 0.7 2.7
6 77 63 383 28 8 13 7 2 4.3 4.6
7 1 54 324 22 5 13 4 3.3 0.3 1
8 76 16 490 24 6 13 5 4.6 3.7 2.6
9 81 94 459 34 11 13 10 3.6 2.3 4
10 71 65 439 30 9 13 8 2.9 0.2 0.9
11 5 51 380 28 8 1 r> 7 2.3 1 3.1
12 41 39 303 30 9 13 8 3.9 2 5
13 86 11 333 32 10 13 9 3 2.5 2.6
14 79 78 332 36 12 13 11 3.8 0.6 4.3
15 37 46 401 38 13 13 12 3.3 3.6 1.5
16 96 75 381 28 8 13 7 0.8 4.8 4.9
17 87 60 321 32 10 13 9 3.9 3.8 3.4
18 6 83 355 32 10 13 9 2.7 4.2 1.7
19 95 2 428 26 7 13 6 2.8 1.6 1
20 36 21 469 24 6 13 5 4.9 0.7 2.6
21 52 7 399 22 5 13 4 5 2.8 3.3
22 77 11 337 30 9 13 8 0.2 2.7 4.1
23 5 33 479 34 11 13 10 4.4 0.3 3.9
24 59 13 374 32 10 13 9 4.5 2.7 4.6
25 47 0 364 28 8 13 7 4.7 3.8 0.9
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Node Coordinate
Capacity

Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.
No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
26 30 ■ 54 454 18 3 13 2 2.6 0 2.1
27 62 66 343 28 8 13 7 4.3 3.7 3.9
28 65 54 389 30 9 13 8 4.8 2.8 4.5
29 26 83 347 26 7 13 6 4.6 3.5 2.7
30 28 8 475 28 8 13 7 1.5 2.6 2.9
31 83 19 422 24 6 13 5 3.1 2.5 4.3
32 82 68 374 30 9 13 8 3.6 3.5 1.3
33 59 45 377 26 7 13 6 4.4 1.9 0.1
34 99 36 472 32 10 13 9 4.5 1.9 3.7
35 91 15 417 20 4 13 3 3.1 2.5 3.8
36 23 70 486 28 8 13 7 2.4 0.6 2.5
37 70 93 403 34 11 13 10 2.7 4.7 3.1
38 98 53 366 24 6 13 5 2.1 2.3 1.1
39 24 9 473 28 8 13 7 3.4 1.1 3.5
40 53 76 351 32 10 13 9 3.6 1.7 4.6
41 11 40 351 34 11 13 10 4.6 1.8 0.2
42 100 46 335 32 10 13 9 1 0.6 1.5
43 68 49 369 26 7 13 6 4.2 3.1 4
44 2 21 300 32 10 13 9 4.9 1.5 4.2
45 58 33 448 28 8 13 7 4.9 2.2 3.9
46 10 10 468 32 10 13 9 3.3 1.9 3.4
47 10 59 355 26 7 13 6 4 5 3.7 0.2
48 80 17 440 32 10 13 9 4.3 2.9 1
49 28 93 380 30 9 13 8 2.9 4.6 3.6
50 5 10 462 28 8 13 7 2.4 1.1 0.5
51 30 44 448 28 8 13 7 4 3 1.4
52 38 27 387 28 8 13 7 0.9 4.9 1

53 30 87 315 24 6 13 5 3.5 0 3.7
54 95 75 382 24 6 13 5 0.1 1.8 1.1
55 98 27 367 30 9 13 8 3.1 1.2 3.1

56 40 67 442 34 11 13 10 3.2 1.1 2
57 28 26 362 28 8 13 7 4.7 0.3 3.6

58 16 9 459 26 7 13 6 4.6 0 3.8
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Node Coordinate
Capacity

Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.
No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
59 16 -3 330 26 7 13 6 2.7 0 4.6
60 65 32 418 34 11 13 10 2.2 0.1 0
61 41 79 491 26 7 13 6 0.5 2.9 3.4
62 41 30 348 26 7 13 6 4.7 0.4 4.5
63 71 24 487 22 5 13 4 1 1.1 3.5
64 33 48 322 28 8 13 7 2.2 1.4 1.4
65 63 25 496 32 10 13 9 1.3 1.5 1.4
66 21 34 426 30 9 13 8 1.1 3 4.7
67 19 4 419 32 10 13 9 1.7 4.6 0.8
68 58 48 480 36 12 13 11 1.6 3.6 2.1
69 8 21 414 20 4 13 3 4.5 3.7 2.9
70 46 86 349 28 8 13 7 2.9 1.4 0.8
71 91 59 472 30 9 13 8 2.7 4.8 2.7
72 26 75 314 26 7 13 6 0.8 2.5 2.6
73 79 93 387 26 7 13 6 2.2 4.6 4.2
74 38 33 451 30 9 13 8 1 2.4 4.7
75 29 54 349 26 7 13 6 1.6 2 3.4
76 92 8 375 34 11 13 10 0.6 1.7 4.1
77 63 63 379 34 11 13 10 4 1.2 4.4
78 63 41 405 28 8 13 7 2.4 1.5 1
79 43 96 354 30 9 13 8 2.6 4.9 4.5
80 10 11 416 32 10 13 9 3 3.8 1.4
81 56 92 341 32 10 13 9 2.6 3.5 2.2
82 69 62 315 30 9 13 8 1.2 4.9 0.3
83 91 35 479 32 10 13 9 4 0.2 0
84 83 15 322 36 12 13 11 1.7 2.9 1.3
85 2 48 430 32 10 13 9 4.1 2 4.6
86 54 22 480 28 8 13 7 0.2 2.6 3.1
87 92 99 346 28 8 13 7 2.7 2.8 3.1
88 43 13 489 34 11 13 10 0.2 3.5 3.2
89 68 3 469 34 11 13 10 0.9 1.2 1.4

90 50 35 388 32 10 13 9 4.1 3.4 1.2
91 51 55 398 28 8 13 7 4.4 2.4 4.3



153

Node Coordinate
Capacity

Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.
No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
92 46 92 453 26 7 13 6 0.6 0.6 5
93 35 54 466 30 9 13 8 4.5 3.8 1.8
94 40 41 376 30 9 13 8 4.5 4.7 4.1
95 27 85 339 26 7 13 6 0.2 1.3 0
96 6 83 365 32 10 13 9 3.5 0.9 0.9
97 24 67 382 36 12 13 11 1.1 2.7 1
98 98 72 330 30 9 13 8 5 0.3 2.4
99 6 100 423 24 6 13 5 4.6 4 3.7
100 39 34 319 32 10 13 9 4.5 0.4 0.1

ตารางที่ ค.77 คำตอบท่ีได้จากวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริลติกของปัญหาทดสอบท่ี 100_1

Number of Hub Distance Safety Stock
Penalty

Ratio 0.5:0.5 Ratio 0.4:0.6
6 2122.03 282.70 ไม่พิจารณา ไม่พิจารณา
7 1449.35 305.49 35.38 28.31
8 1288.61 324.52 33.06 29.30
9 1184.36 342.90 34.06 32.96
10 1088.25 360.81 35.54 37.00
11 1005.60 379.75 37.81 41.68
12 959.11 392.29 42.22 48.06
13 877.00 409.03 44.52 52.76
14 848.73 423.35 50.00 60.00

ตารางที่ ค.78 ผลการทดสอบปัญหาทดสอบท่ี 100_1 ด้วยวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริสติก
Number of Hub Distance Safety stock Hubs Allocations

6 2122.03 282.70 8, 23, 61,65, 71,88

8-13-18-19-22-31-34-35-37-
48-55-76-77-82-84-89
4-7-11 -23-24-41 -44-46-47-50-
51-58-64-66-69-80-85

40-49-53-56-61-70-72-75-79-
81-91-92-93-95-95-97-99
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Number of Hub Distance Safety Stock Hubs Allocations
5-12-20-52-57-62-66-74-90- 
94-100

8-13-19-22-31-35-48-55-76-
83-84

9-37-73-87

7-11-23-41-47-85

3-21-24-25-65-86-88-89

18-29-36-49-53-72-95-96-97- 
99

6-14-16-17-32-54-71-98

1-2-33-43-45-60-68-78-91

13 877.00 409.04
9. 11,24, 29, 32, 33, 34, 

58, 64, 70, 74, 82, 84

34-38-42-55-83

30-39-44-46-50-58-59-67-69-
80

4-15-26-51-64-75-93

40-56-61-70-79-81-92

5-12-20-52-57-62-66-74-90-
94-100

10-27-28-77-82

8-13-19-22-31-35-48-63-76-
84
9-37-73-87

7-11-23-41-47-85

18-96-99

3-21-24-25-65-86-89

29-36-49-53-72-95-97

14 848.74 423.35
9, 11, 18, 24, 29, 32, 34, 
52, 58, 64, 70, 78, 84, 91

6-10-14-16-17-32-54-71-82-
98
34-38-42-55-83

5-20-52-57-62-66-74-88-100

30-39-44-46-50-58-59-67-69-
80

4-12-15-26-51-64-75-93-94
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Number of Hub Distance Safety stock Hubs Allocations

40-61-70-79-81-92

1 -28-33-43-45-60-68-78-90

8-13-19-22-31-35-48-63-76-
84
2-27-56-77-91

คธ.2 ปัญหาทดสอบที่ 100 2

ตารางที่ ค.79 ข้อมูลนำเข้าของปัญหาทดสอบท่ี 100_2
Demands of Product No.l = (9, 2) 
Demands of Product No.2 = (13, 0) 
Demands of Product No.3 = (8, 2)
Node Coordinate

Capacity
Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.

No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
1 71 36 297 26 7 13 6 0.9 1.9 2.3
2 53 49 280 24 6 13 5 3.9 3.1 3.1
3 58 16 267 24 6 13 5 3 4.7 2.1
4 29 47 290 26 7 13 6 4 1.4 3.5
5 30 26 287 28 8 13 7 4.5 0 7 2.7
6 77 63 241 28 8 13 7 2 4.3 4.6
7 1 54 212 22 5 13 4 3.3 0.3 1
8 76 16 295 24 6 13 5 4.6 3.7 2.6
9 81 94 279 34 11 13 10 3.6 2.3 4
10 71 65 269 30 9 13 8 2.9 0.2 0.9
11 5 51 240 28 8 13 7 2.3 1 3.1
12 41 39 201 30 9 13 8 3.9 2 5

13 86 11 216 32 10 13 9 3 2.5 2.6
14 79 78 216 36 12 13 11 3.8 0.6 4.3
15 37 46 250 38 13 13 12 3.3 3.6 1.5
16 96 75 240 28 8 13 7 0.8 4.8 4.9

17 87 60 210 32 10 13 9 3.9 3.8 3.4

18 6 83 227 32 10 13 9 2 7 4.2 1.7

19 95 2 264 26 7 13 6 2.8 1.6 1
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Node Coordinate
Capacity

Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.
No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
20 36 21 284 24 6 13 5 4.9 0.7 2.6
21 52 7 249 22 5 13 4 5 2.8 3.3
22 77 11 218 30 9 13 8 0.2 2.7 4.1
23 5 33 289 34 11 13 10 4.4 0.3 3.9
24 59 13 237 32 10 13 9 4.5 2.7 4.6
25 47 0 232 28 8 13 7 4.7 3.8 0.9
26 30 54 277 18 3 13 2 2.6 0 2.1
27 62 66 221 28 8 13 7 4.3 3.7 3.9
28 65 54 244 30 9 13 8 4.8 2.8 4.5
29 26 83 223 26 7 13 6 4.6 3.5 2.7
30 28 8 287 28 8 13 7 1.5 2.6 2.9
31 83 19 261 24 6 13 5 3.1 2.5 4.3
32 82 68 237 30 9 13 8 3.6 3.5 1.3
33 59 45 238 26 7 13 6 4.4 1.9 0.1
34 99 36 286 32 10 13 9 4.5 1.9 3.7
35 91 15 258 20 4 13 3 3.1 2.5 3.8
36 23 70 293 28 8 13 7 2.4 0.6 2.5
37 70 93 251 34 11 13 10 2.7 4.7 3.1
38 98 53 233 24 6 13 5 2.1 2.3 1.1
39 24 9 286 28 8 13 7 3.4 1.1 3.5
40 53 76 225 32 10 13 9 3.6 1.7 4.6
41 11 40 225 34 11 13 10 4.6 1.8 0.2
42 100 46 217 32 10 13 9 1 0.6 1.5
43 68 49 234 26 7 13 6 4.2 3.1 4
44 2 21 200 32 10 13 9 4.9 1.5 4.2
45 58 33 274 28 8 13 7 4.9 2.2 3.9
46 10 10 284 32 10 13 9 3.3 1.9 3.4
47 10 59 227 26 7 13 6 4.5 3.7 0.2
48 80 17 270 32 10 13 9 4.3 2.9 1
49 28 93 240 30 9 13 8 2.9 4.6 3.6

50 5 10 281 28 8 13 7 2.4 1.1 0.5

51 30 44 274 28 8 13 7 4 3 1.4

52 38 27 243 28 8 13 7 0.9 4.9 1
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Node Coordinate
Capacity

Total Demands o( Product No. SD of Demands of Product No.
No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
53 30 87 207 24 6 13 5 3.5 0 3.7
54 95 75 241 24 6 13 5 0.1 1.8 1.1
55 98 27 233 30 9 13 8 3.1 1.2 3.1
56 40 67 271 34 11 13 10 3.2 1.1 2
57 28 26 231 28 8 13 7 4.7 0.3 3.6
58 16 9 279 26 7 13 6 4.6 0 3.8
59 16 3 215 26 7 13 6 2.7 0 4.6
60 65 32 259 34 11 13 10 2.2 0.1 0
61 41 79 295 26 7 13 6 0.5 2.9 3.4
62 41 30 224 26 7 13 6 4.7 0.4 4.5
63 71 24 293 22 5 13 4 1 1.1 3.5
64 33 48 211 28 8 13 7 2.2 1.4 1.4
65 63 25 298 32 10 13 9 1.3 1.5 1.4
66 21 34 263 30 9 13 8 1.1 3 4.7
67 19 4 259 32 10 13 9 1.7 4.6 0.8
68 58 48 290 36 12 13 11 1.6 3.6 2.1
69 8 21 257 20 4 13 3 4.5 3.7 2.9
70 46 86 224 28 8 13 7 2.9 1.4 0.8
71 91 59 286 30 9 13 8 2.7 4.8 2.7
72 26 75 207 26 7 13 6 0.8 2.5 2.6
73 79 93 243 26 7 13 6 2.2 4.6 4.2
74 38 33 275 30 9 13 8 1 2.4 4.7
75 29 54 224 26 7 13 6 1.6 2 3.4
76 92 8 237 34 11 13 10 0.6 1.7 4.1
77 63 63 239 34 11 13 10 4 1.2 4.4

78 63 41 252 28 8 13 7 2.4 1.5 1
79 43 96 227 30 9 13 8 2.6 4.9 4.5
80 10 11 258 32 10 13 9 3 3.8 1.4

81 56 92 220 32 10 13 9 2.6 3.5 2.2
82 69 62 207 30 9 13 8 1.2 4.9 0.3

83 91 35 289 32 10 13 9 4 0.2 0
84 83 15 211 36 12 13 11 1.7 2.9 1.3

85 2 48 265 32 10 13 9 4.1 2 4.6
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Node Coordinate
Capacity

Total Demands of Product No. SD of Demands of Product No.
No. X Y Demand 1 2 3 1 2 3
86 54 22 290 28 8 13 7 0.2 2.6 3.1
87 92 99 223 28 8 13 7 2.7 2.8 3.1
88 43 13 294 34 11 13 10 0.2 3.5 3.2
89 68 3 284 34 11 13 10 0.9 1.2 1.4
90 50 35 244 32 10 13 9 4.1 3.4 1.2
91 51 55 249 28 8 13 7 4.4 2.4 4.3
92 46 92 276 26 7 13 6 0.6 0.6 5
93 35 54 283 30 9 13 8 4.5 3.8 1.8
94 40 41 238 30 9 13 8 4.5 4.7 4.1
95 27 85 219 26 7 13 6 0.2 1.3 0
96 6 83 232 32 10 13 9 3.5 0.9 0.9
97 24 67 241 36 12 13 11 1.1 2.7 1
98 98 72 215 30 9 13 8 5 0.3 2.4
99 6 100 261 24 6 13 5 4.6 4 3.7
100 39 34 209 32 10 13 9 4.5 0.4 0.1

ดารางที่ ค.80 คำตอบท่ีได้จากวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริลติกของปัญหาทดสอบท่ี 100_2

Number of Hub Distance Safety Stock
Penalty

Ratio 0.5:0.5 Ratio 0.4:0.6
11 1223.46 380.99 ไม่พิจารณา ไม่พิจารณา
12 1051.78 394.15 9.33 7.46
13 944.63 411.89 7.45 7.63
14 886.39 426.74 8.33 10.00

ตารางที่ ค.81 ผลการทดสอบปัญหาทดสอบท่ี 100_2 ด้วยวิธีค้นหาคำตอบแบบฮิวริลติก
Number of Hub Distance Safety stock Hubs Allocations

11 1223.46 380.99
4, 8, 9, 23, 34, 36, 58, 

61,68, 74, 86

4-15-26-51-64-66-75-91 -93
8-13-19-22-31 -48-63-76-84- 
89

9-14-16-32-37-54-73-87-98

7-11-23-41-44-69-85
17-34-35-38-42-55-71-83
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Number of Hub Distance Safety Stock Hubs Allocations

1 -2-28-33-43-45-60-68-78-91

16-17-34-38-42-54-71-98
9-14-37-73-87

5-12-20-52-62-74-90-94-100

13-19-35-55-76

40-49-53-61-70-79-81-92

4-12-15-26-51-64-75-93-94

7-11-23-41-47-66-85

18-96-99

29-36-49-53-72-95-97

30-39-44-46-50-58-59-67-69-

14 886.39 426.75
4, 11, 18, 29,46,48,52, 
65, 68, 70, 71,73, 76, 82

80

8-22-31-48-83-84-89

5-20-52-57-62-74-88-100

1 -3-21-24-25-45-60-63-65-86

2-33-43-68-78-90-91

40-56-61-70-79-81-92

16-17-32-34-38-42-54-71-98
9-14-37-73-87

13-19-35-55-76

6-10-27-28-77-82
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ประวิตผู้เขียนวิทยานิพนธ์

นางสาว'นนทพร รัตนลินธุ เกิดเม่ือวันศุกร์ท่ี 12 ธันวาคม พ.ศ.2523 ท่ีจังหวัดจันทบุรี 
สำเร็จการสืกษาวิศวกรรมศาลตรบัณฑิต สาขาวิศวกรรมอุตลาหการ จากมหาวิทยาลัยเทคโนโลยี 
พระจอมเกล้าธนบุรี ในปีการสืกษา 2544 เข้าสืกษาต่อในหลักสูตรวิศวกรรมศาลตรมหาบัณฑิต 
สาขาวิศวกรรมอุตลาหการ คณะวิศวกรรมศาสตร์ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย ในปีการสืกษา
2545
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